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Broj: 400-5/21
U Novom Pazaru, 18. maja 2021. godine-^^--— -

J^^" PREDSEDNICA
•̂ .̂^^' Dr Anela Sepisovic

SKUPSTINA GRADA NOVOG PAZARA

Clan 1.

Usvaja se Izvestaj nezavisnog revizora o zavrnom raciunu budzeta grada Novog Pazara
za 2019. godinu, kako je dat u materijalu.

Clan 2.

Ovu Odluku objaviti u ,,Sluzbenom listu grada Novog Pazara".

ODLUKU
O USVAJANJUIZVESTAJA NEZAVISNOG REVIZORA O ZAVRSNOM RACUNU

BUDZETA GRADA NOVOG PAZARA ZA 2019. GODINU

Na osnovu Clana 92. Zakona o budzetskom sistemu (,,S1. glasnik RS", br. 54/2009,
73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 - ispr., 108/2013, 142/2014, 68/2015 -
dr. zakon, 103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019 i 149/2020), clana 32. tacka
6. i 20. Zakona o lokalnoj samoupravi (,,Sluzbeni glasnik RS", broj 129/07, 83/2014 - dr. zakon,
101/2016 - dr. zakon i 47/2018), clana 46. stav 1. tacka 7. i 77. Statuta grada Novog Pazara
(,,Sluzbeni list grada Novog Pazara" br. 6/2019), clana 137. Poslovnika Skupstine grada Novog
Pazara (,,Sluzbeni list grada Novog Pazara", broj 6/2019), Skupstina grada Novog Pazara na
sednici odrzanoj 18. maja 2021. godine, donosi
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GRAD NOVI PAZAR 

STEVANA NEMANJE BR.2 

NOVI PAZAR 

 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 

Skupštini Grada Novog Pazara 

Mišljenje sa rezervom 

Izvršili smo reviziju konsolidovanog završnog računa budžeta GRADA NOVOG PAZARA (u 

daljem tekstu Opština), koji obuhvata Bilans stanja na dan 31.12.2019. godine, Bilans prihoda 

i rashoda, Izveštaj o kapitalnim izdacima i primanjima, Izveštaj o novčanim tokovima, 

Izveštaj o izvršenju budžeta i prateći izveštaji, kao i pregled značajnih računovodstvenih 

politika. 

Prema našem mišljenju, osim za efekte pitanja navedenih u delu našeg izveštaja Osnove za 

mišljenje sa rezervom, konsolidovani završni račun budžeta GRADA NOVOG PAZARA u svim 

materijalno značajnim aspektima realno i objektivno prikazuju stanje imovine, obaveza i 

izvore finansiranja, prihode i primanja, rashode i izdatke, novčane tokove i izvršenje budžeta 

za godinu koja se završava na dan 31.12.2019. godine, u skladu sa računovodstvenim 

propisima Republike Srbije. 

Osnove za mišljenje sa rezervom 

Nismo prisustvovali popisu imovine i obaveza sa stanjem na dan 31. decembar 2019. godine, 

pošto je taj dan prethodio danu kada smo imenovani za revizora Društva za 2019. godinu. U 

toku obavljanja postupaka revizije, nije nam prezentovana relevantna dokumentacija koja bi 

potvrdila da je godišnji popis sproveden u celosti u skladu sa propisima, pa samim tim nismo 

bili u mogućnosti da utvrdimo eventualni efekat usaglašenja stvarnog sa knjigovodstvenim 

stanjem.  

Sistem finansijskog upravljanja i kontrole, kao i sistem interne revizije nije uspostavljen na 

način predviđen zakonskim propisima, kao i Pravilnikom o zajedničkim kriterijumima i 

standardima za uspostavljanje i izveštavanje o sistemu finansijskog upravljanja i kontrole u 

javnom sektoru i Pravilnikom o zajedničkim kriterijumima za organizovanje i standardima i 

metodološkim uputstvima za postupanje i izveštavanje interne revizije u javnom sektoru. 

Finansijsko upravljanje i kontrola sprovodi se određenim politikama, procedurama i 

aktivnostima sa osnovnim zadatkom da se obezbedi razumno uveravanja da će korisnici 

budžetskih sredstava svoje ciljeve u potpunosti ostvariti, kao i da obezbedi primenu zakona, 

propisa, pravila i procedura. 

Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima je u konsolidovanim finansijskim izveštajima 

sastavljenim na dan 31.12.2019. godine iskazana u iznosu od 8.940.372 hiljada dinara neto, 

od čega se na nekretnine i opremu odnosi 1.932.415 hiljada dinara, prirodnu imovinu 

6.777.205 hiljada dinara, nefinansijska imovina u pripremi i avansi u iznosu od 184.264 

hiljada dinara, nematerijalna imovina u iznosu od 45.602 hiljade dinara i nefinansijska 

imovina u zalihama u iznosu od 886 hiljada dinara. U postupku revizije Grad nam nije stavio 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

Skupštini Grada Novog Pazara 

Osnove za mišljenje sa rezervom (nastavak) 

na uvid izveštaj Komisije za procenu vrednosti imovne koja je data na korišćenje Gradu od 

27.01.2017.godine, koja je služila kao osnov evidentiranja zemljišta u poslovnim knjigama 

Grada. Takođe, Grad nam nije stavio na uvid popisne liste u kojem su tačno naznačene 

katasterske parcele na osnovu kojih se može izvršiti identifikacija imovine u vlasništvu Grada 

Novog Pazara, niti su nam stavljena na uvid popisne liste opreme na osnovu kojih bi se mogli 

uveriti da je popis stalnih sredstava izvršen, kao i da je izvršeno usaglašavanje stvaranog 

stanja sa knjigovodsvenim stanjem, niti su izvršena usaglašavanja analitičkih sa sintetičkim 

evidencijama stalnih sredstava.  Grad Novi Pazar nije izvršio obračun amortizacije stalnih 

sredstava pa je po tom osnovu uvećena vrednost stalnih sredstava u konsolidovanim 

finansijskim izveštajima. Obzirom na sve prethodno istaknuto nismo u mogućnosti da 

utvrdimo potencijalne korekcije koje mogu proisteći iz usaglašavanja stvaranog stanja sa 

knjigovodvodstvenim stanjem osnovnih sredstava, niti smo bili u mogućnosti da izvršimo 

uvid u osnov iskazivanja vrednosti građevinskih objekata i zemljišta. 

Na dan bilansa, Dugoročna finansijska imovina je iskazana u iznosu od 149 hiljada dinara i 

odnosi se na učešće u kapitalu kod preduzeća koja su osnovana od strane Grada Novog 

Pazara. U postupku revizije na osnovu uvida u poslovne knjige zavisnih društva utvrđeno je 

da nije izvršeno usaglašavanje stanja osnovnog kapitala kod javnih preduzeća u finansijskim 

izveštajima javnih preduzeća, registru javnih preduzeća kod Agencije za privredne registre i 

poslovnim knijgama i finansijskim izveštajima Grada Novog Pazara. Tačan iznos 

potencijalne korekcije i njen uticaj na prezentirane konsolidovane finansijske izveštaje nismo 

u mogućnosti da utvrdimo. 

U konsolidovanom završnom računu budžeta Grada kratkoročna potraživanja su na dan 

31.12.2019. godine iskazana u iznosu od 1.532.246 hiljada dinara. U postupku revizije 

izvršili smo kontrolu konfirmiranosti, naplativosti, starosne strukture potraživanja, pri 

čemu smo utvrdili  da kratkoročna potraživanja nisu konfirmirana kao i  da su zastarela u 

najmanjem iznosu od 158.292 hiljade dinara. Takođe, dodatno ističemo da nam u postupku 

revizije nije stavljen na uvid osnov priznavanja i vrednovanja potraživanja u iznosu od 

10.469  hiljada dinara.  

Grad je u okviru kratkoročnih potraživanja iskazao potraživanje po osnovu otkupa stanova 

za koje Grad nije zaključio Ugovor o otkupu stanova sa fizičkim licima, niti se 

potraživanja po ovom osnovu redovno izmiriju. Takođe u okviru spornih potraživanja Grad 

je iskazao i potraživanja po osnovu pokrenutih sporova u iznosu od 82.301 hiljada dinara, 

po osnovu naknada za izuzeta zemljišta, kao i ostalih imovinsko – pravnih sporova u kojim 

se Grad javlja kao tužilac. Prethodno navedeni sporovi nisu okončani, niti postoje dokazi 

da će biti okončani u korist Grada pa se kao takvi ne mogu priznati u okviru imovine. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

Skupštini Grada Novog Pazara 

Osnove za mišljenje sa rezervom (nastavak) 

Korekcije koje bi mogle proizaći iz prethodno navedenog i njihov uticaj na konsolidovane 

finansijske izveštaje sastavljene za 2019. godinu nismo u mogućnosti da procenimo. 

Kratkoročni plasmani su iskazani u iznosu od 20.717 hiljada dinara i odnose se na 

kratkoročne kredite u iznosu od 78 hiljada dinara, date avanse, depozite i kaucije u iznosu od 

19.667  hiljada dinara i ostale kratkoročne plasmane u iznosu od 972 hiljada dinara. U 

postupku revizije izvršena je kontrola usaglašenosti, realizacije datih avansa, kao i analiza 

boniteta dužnika, čime je utvrđeno da postoji neizvesnost u pogledu realizacije. Obzirom na 

navedeno smatramo da je potrebno preispitati vrednovanje ovih avansa i izvršiti njihovo 

obezvređenje. Nismo u mogućnosti da utvrdimo iznos potencijalnih korekcija i njihov uticaj 

na finansijske izveštaje za 2019. godinu. 

Obaveze za ostale rashode u konsolidovanom bilansu stanja su iskazane na dan 

31.12.2019.godine u iznosu od 565.666 hiljada dinara, a odnose se na Obaveze za ostale 

poreze, obvezne takse, kazne i kamate u iznosu od 79.763 hiljada dinara, Obaveze po osnovu 

kazni i penala po rešenju sudova u iznosu od 483.084 hiljada dinara, Obaveze po osnovu 

naknade štete za povrede i štete usled elementarnih nepogoda u iznosu od 2.480 hiljada dinara 

i Obaveze po osnovu naknade štete ili povreda nanetih od strane državnih organa u iznosu od 

339 hiljada dinara. Grad nam u postupku revizije nije stavio na uvid popis prethodno 

navedenih obaveza, kao ni popis sudskih sporova. Na osnovu uvida u poslovne knjige društva 

utvrdili smo da se Obaveze po osnovu kazni i penala po rešenju sudova odnose na doneta 

rešenja sudova po osnovu kazni i penala, po osnovu naknade štete i ostalih sudskih sporova. 

Uvidom u dokumentaciju utvrdili smo da se prethodne obaveze ne izmiriju, kao i da ove 

obveze podležu obračunu kamata. Grad nije izvršio rezervisanje po osnovu potencijalnih 

zateznih kamata koje mogu nastati po ovom osnovu. Nismo u mogućnosti da utvrdimo visinu 

potencijalnih korekcija po ovom osnovu, kao i njihov efekat na rezultat.  

Obaveze iz poslovanja u konsolidovanom bilansu stanja su iskazane na dan 31.12.2019. 

godine u iznosu od 386.272 hiljada dinara, a odnose se na Primljeni avansi, depoziti i kaucije 

u iznosu od 295 hiljada dinara, Obaveze prema dobavljačima u iznosu od 282.489 hiljada 

dinara i ostale obaveze u iznosu od 103.488 hiljada dinara. Na osnovu sprovedenog postupka 

nezavisnog usaglašavanja stanja i delimično vraćenih nezavisnih konfirmacija, utvrdili smo 

da Grad Novi Pazar nije izvršio usaglašavanje obaveza prema dobavljačima, kao i da postoje 

materijalno značajna neslaganja. Korekcije koje bi mogle proizaći iz prethodno navedenog i 

njihov uticaj na konsolidovane finansijske izveštaje sastavljene za 2019. godinu nismo u 

mogućnosti da procenimo. 

Ovu reviziju finansijskih izveštaja izvršili smo u skladu sa Međunarodnim standardima 

revizije. Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u delu Odgovornost 

revizora. Nezavisni smo od Grada u skladu sa Kodeksom za profesionalne računovođe 

Odbora za Međunarodne standarde etike za računovođe, kao i u skladu sa etičkim zahtevima 

koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji i ispunili smo naše 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

Skupštini Grada Novog Pazara 

Osnove za mišljenje sa rezervom (nastavak) 

ostale etičke odgovornosti u skladu sa tim zahtevima. Verujemo da su revizijski dokazi koje 

smo pribavili dovoljni i adekvatni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. 

Skretanje pažnje 

Prema evidenciji lokalne poreske administracije Grad je na dan 31.12.2019. godine potraživo 

od pravnih i fizičkih lica po osnovu izdatih rešenja za poreze, naknade i takse iznos od 

1.334.829 hiljada dinara. Na osnovu prezentirane dokumentacije utvrdili smo da je procenat 

naplate nizak. Naplata ovih potraživanja je otežana i usporena, te je neophodno da Grad 

preduzme dodatne aktivnosti radi naplate istih, a u cilju uvećanja budžetskih prihoda. 

Na ekonomskoj klasifikaciji  451191 – Tekuće subvenicije javnim nefinansijskim 

preduzećima i organizacijama iskazano je izvršenje u iznosu od 20.000 hiljada dinara koje se 

u celosti odnosi na subvencije JP Gradska toplana Novi Pazar.  Preduzeće JP Gradska toplana 

nije donela Poseban program korišćenja budžetske pomoći – subvencije za 2019.godinu koji 

bi trebalo da sadrži program korišćenja pomoći, sa vremenskim ograničenom i merljivom 

dinamikom povećanja efikasnosti i unutrašnjih promena koje će dovesti javno preduzeće u 

poziciju da može da posluje bez ovih oblika pomoći ili uz njihovo smanjenje, što je suprotno 

članu 50. Stav 4 Zakona o javnim preduzećima. 

Uvidom u pojedinačne finansijske izveštaje indirektnih i direktnih korisnika u postupku 

revizije utvrdili smo da su direktni i indirektni budžetski korisnici iskazali veće iznose 

aproprijacija od planiranih na pojedinim pozicijama rashoda što je suprotno članu 5 i 56 

Zakona o budžetskom sistemu.   

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenim pitanjima. 

 

Odgovornost rukovodstva i onih koji su zaduženi za upravljanje 

 

Rukovodstvo Opštine je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih 

izveštaja u skladu sa relevantnim računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za one 

interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji 

ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. 

Lica zadužena za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja su odgovorna za upravljanje 

u prezentaciji finansijskih izveštaja i odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog 

izveštavanja Opštine. 

Odgovornost revizora 

Naš cilj je da steknemo razumnu osnovu za uverenje o tome da li finansijski izveštaji u celini 

ne sadrže materijalno značajnu grešku, nastalu usled kriminalne radnje ili greške i da izdamo 

izveštaj revizije koji sadrži naše mišljenje. 

Razumna osnova za uverenje pruža značajan nivo sigurnosti, ali ne garantuje da revizija 

sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima revizije može uvek da pronađe 

materijalno značajnu grešku ukoliko ona postoji. Ovakvi propusti mogu nastati usled 
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Skupštini Grada Novog Pazara 

Odgovornost revizora (nastavak) 

kriminalne radnje ili greške, i smatraju se materijalno značajnim, ukoliko pojedinačno ili 

ukupno, mogu da utiču na ekonomske odluke korisnika koje se donose zasnovano na 

informacijama sadržanim u finansijskim izveštajima.  

Kao deo revizije u skladu sa MSR, mi sprovodimo profesionalno rasuđivanje i održavamo 

profesionalni skepticizam kroz proces revizije. Mi takođe: 

- Identifikujemo i procenjujemo rizike od materijalno značajne greške u finansijskim 

izveštajima, nastale usled kriminalne radnje ili greške, pripremamo i izvodimo revizijske 

- procedure kao odgovor na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dovoljni i 

prikladni da obezbede osnovu za naše mišljenje. Rizik od neidentifikovanja materijalno 

značajne greške usled kriminalne radnje je veći nego usled greške, jer kriminalna radnja 

može da uključuje falsifikovanje, namerne propuste, pogrešna tumačenja i zaobilaženje 

internih kontrola; 

- Stičemo razumevanje internih kontrola značajnih za reviziju kako bi pripremili revizijske 

procedure prikladne okolnostima, ali ne sa svrhom izražavanja mišljenja o sistemu 

internih kontrola Opštine; 

- Procenjujemo adekvatnost usvojenih računovodstvenih politika i ispravnost 

računovodstvenih procena od strane rukovodstva i sa njima povezanih obelodanjivanja; 

- Ocenjujemo sveukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, 

uključujući i pripadajuća obelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji predstavljaju 

nastale transakcije i događaje na način koji ispunjava fer prezentaciju.  

- Komuniciramo sa licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, o planiranom obimu 

i vremenu vršenja revizije, kao i o značajnim nalazima revizije, uključujući značajne 

propuste u sistemu interne kontrole koje utvrdimo u toku revizije.  

- Takođe obezbeđujemo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu da smo se pridržavali 

odgovarajućih etičkih zahteva u  pogledu nezavisnosti, i sa njima komuniciramo u vezi sa 

svim odnosima i činjenicama koje bi mogle ugroziti našu nezavisnost, i gde je potrebno, 

potrebne mere obezbeđenja nezavisnosti. 

 

Angažovani  partner u reviziji koja ima za posledicu ovaj izveštaj nezavisnog revizora je Dr 

Dženan Koca. 

U Beogradu, 22.02.2021. godine. 

 

Dr Koca Dženan 

Licencirani ovlašćeni revizor 

Finodit doo, Beograd 
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184.264

1016 015100 Нефинансијска имовина у припреми 0 184.264 0 184.264

1015 015000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У 

ПРИПРЕМИ И АВАНСИ (1016 + 1017)
0 184.264 0

0
1014 014300 Шуме и воде 0 0 0 0

1013 014200 Подземна блага 0 0 0

6.777.205

1012 014100 Земљиште 6.761.010 6.777.205 0 6.777.205

1011 014000
ПРИРОДНА ИМОВИНА 

(од 1012 до 1014)
6.761.010 6.777.205 0

0

1010 013100 Драгоцености 0 0 0 0

1009 013000 ДРАГОЦЕНОСТИ (1010) 0 0 0

0
1008 012100 Култивисана имовина 0 0 0 0

1007 012000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (1008) 0 0 0

111.349
1006 011300 Остале некретнине и опрема 0 0 0 0

1005 011200 Опрема 81.377 255.402 144.053

1.932.415

1004 011100 Зграде и грађевински објекти 1.443.663 2.368.047 546.981 1.821.066

1003 011000
НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА 

(од 1004 до 1006)
1.525.040 2.623.449 691.034

8.940.372

1002 010000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У 

СТАЛНИМ СРЕДСТВИМА 

(1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1015 + 1018)

8.330.323 9.630.520 691.034 8.939.486

1001 000000
НEФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА 

(1002 + 1020)
8.331.084 9.633.284 692.912

7
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(Попуњава само индиректни корисник буџетских средстава)

БИЛАНС СТАЊА

(У хиљадама динара)

ПИБ 104004496 БРОЈ ПОДРАЧУНА 840-3640-72

НАЗИВ НАДЛЕЖНОГ ДИРЕКТНОГ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА

0

НАЗИВ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА

KONSOLIDOVANI ZAVRSNI RACUN BUDZETA GRADA NOVOG PAZARA

СЕДИШТЕ NOVI PAZAR МАТИЧНИ БРОЈ 07192061

Образац 1

ПОПУЊАВА УПРАВА ЗА ТРЕЗОР - ФИЛИЈАЛА

Врста

посла

Јединствени

број КБС

Седиште

УТ

Надлежни

директни



01048 112800 Страни финансијски деривати 0 0 0

0

1047 112700 Стране акције и остали капитал 0 0 0 0

1046 112600
Кредити страним невладиним 

организацијама
0 0 0

0

1045 112500
Кредити страним нефинансијским 

институцијама
0 0 0 0

1044 112400 Кредити страним пословним банкама 0 0 0

0
1043 112300 Кредити међународним организацијама 0 0 0 0

1042 112200 Кредити страним владама 0 0 0

0

1041 112100
Дугорочне стране хартије од вредности, 

изузев акција
0 0 0 0

1040 112000
ДУГОРОЧНA СТРАНА ФИНАНСИЈСКА 

ИМОВИНА (од 1041 до 1048)
0 0 0

0

1039 111900 Домаће акције и остали капитал 149 149 0 149

1038 111800
Кредити домаћим нефинансијским 

приватним предузећима
0 0 0

0

1037 111700
Кредити домаћим невладиним 

организацијама
0 0 0 0

1036 111600
Кредити физичким лицима и 

домаћинствима у земљи
0 0 0

0

1035 111500
Кредити домаћим јавним нефинансијским  

институцијама
0 0 0 0

1034 111400 Кредити домаћим пословним банкама 0 0 0

0

1033 111300
Кредити домаћим јавним финансијским 

институцијама
0 0 0 0

1032 111200 Кредити осталим нивоима власти 0 0 0

149

1031 111100
Дугорочне домаће хартије од вредности, 

изузев акција
0 0 0 0

1030 111000
ДУГОРОЧНА ДОМАЋА ФИНАНСИЈСКА 

ИМОВИНА (од 1031 до 1039)
149 149 0

2.869.131

1029 110000
ДУГОРОЧНА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА 

(1030 + 1040)
149 149 0 149

1028 100000
ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА 

(1029 + 1049 + 1067)
1.437.713 7.406.859 4.537.728

713
1027 022200 Залихе потрошног материјала 0 1.227 1.054 173

1026 022100 Залихе ситног инвентара 0 1.537 824

0

1025 022000
ЗАЛИХЕ СИТНОГ ИНВЕНТАРА И 

ПОТРОШНОГ МАТЕРИЈАЛА (1026 + 1027)
0 2.764 1.878 886

1024 021300 Роба за даљу продају 0 0 0

0
1023 021200 Залихе производње 60 0 0 0

1022 021100 Робне резерве 701 0 0

886

1021 021000 ЗАЛИХЕ (од 1022 до 1024) 761 0 0 0

1020 020000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ЗАЛИХАМА 

(1021 + 1025)
761 2.764 1.878

45.602
1019 016100 Нематеријална имовина 44.273 45.602 0 45.602

1018 016000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (1019) 44.273 45.602 0

7

1017 015200 Аванси за нефинансијску имовину 0 0 0 0
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11.809.503

1073 351000 ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 23.787 23.787 0 23.787

1072 УКУПНА АКТИВА (1001 + 1028) 9.768.797 17.040.143 5.230.640

1.179.573
1071 131300 Остала активна временска разграничења 42 0 0 0

1070 131200 Обрачунати неплаћени расходи и издаци 907.988 5.640.592 4.461.019

1.179.741

1069 131100 Разграничени расходи до једне године 190.573 168 0 168

1068 131000
АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 

(од 1069 до 1071)
1.098.603 5.640.760 4.461.019

972
1067 130000 АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1068) 1.098.603 5.640.760 4.461.019 1.179.741

1066 123900 Остали краткорочни пласмани 1.768 972 0

19.667
1065 123300 Хартије од вредности намењене продаји 0 0 0 0

1064 123200 Дати аванси, депозити и кауције 23.546 19.667 0

20.717
1063 123100 Краткорочни кредити 19.650 479 401 78

1062 123000 КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (од 1063 до 1066) 44.964 21.118 401

1.532.246
1061 122100 Потраживања по основу продаје и друга потраживања 108.319 1.608.554 76.308 1.532.246

1060 122000 КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (1061) 108.319 1.608.554 76.308

0
1059 121900 Хартије од вредности 0 0 0 0

1058 121800 Племенити метали 0 0 0

0
1057 121700 Остала новчана средства 179 156 0 156

1056 121600 Девизна благајна 0 0 0

0
1055 121500 Девизни акредитиви 0 0 0 0

1054 121400 Девизни рачун 0 0 0

130.454
1053 121300 Благајна 2 7 0 7

1052 121200 Издвојена новчана средства и акредитиви 167.601 130.454 0

136.278

1051 121100 Жиро и текући рачуни 17.896 5.661 0 5.661

1050 121000
НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, 

ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ (од 1051 до 1059)
185.678 136.278 0

7

1049 120000
НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, 

ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ, ПОТРАЖИВАЊА И 

КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (1050 + 1060 + 1062)

338.961 1.765.950 76.709 1.689.241
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1104 221400
Обавезе по основу краткорочних кредита од домаћих 

пословних банака
0 0

1102 221200
Обавезе по основу краткорочних кредита од осталих 

нивоа власти
0 0

1103 221300
Обавезе по основу краткорочних кредита од домаћих 

јавних финансијских институција
0 0

1100 221000
КРАТКОРОЧНЕ ДОМАЋЕ ОБАВЕЗЕ 

(од 1101 до 1108)
0 0

1101 221100
Краткорочне домаће обавезе по основу емитованих 

хартија од вредности, изузев акција
0 0

1098 215100
Обавезе по основу отплата гаранција по комерцијалним 

трансакцијама
0 0

1099 220000 КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (1100 + 1109 + 1116) 0 0

1096 214100 Обавезе по основу отплате главнице зa финансијски лизинг 0 0

1097 215000
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОТПЛАТА ГАРАНЦИЈА ПО 

КОМЕРЦИЈАЛНИМ ТРАНСАКЦИЈАМА (1098)
0 0

1094 213100 Дугорочне обавезе по основу гаранција 0 0

1095 214000
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОТПЛАТЕ ГЛАВНИЦЕ ЗА 

ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ (1096)
0 0

1093 213000
ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ 

ГАРАНЦИЈА (1094)
0 0

1090 212400
Обавезе по основу дугорочних кредита од страних 

пословних банака
0 0

1091 212500
Обавезе по основу дугорочних кредита од осталих 

страних кредитора
0 0

1088 212200
Обавезе по основу дугорочних кредита од страних 

влада
0 0

1089 212300
Обавезе по основу дугорочних кредита од 

мултилатералних институција
0 0

1086 212000 СТРАНЕ ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (од 1087 до 1092) 0 0

1087 212100
Дугорочне стране обавезе по основу емитованих 

хартија од вредности, изузев акција
0 0

1084 211800 Дугорочне обавезе по основу домаћих меница 0 0

1085 211900 Дугорочне обавезе за финансијске лизинге 0 0

1082 211600
Обавезе по основу дугорочних кредита од 

домаћинстава у земљи
0 0

1083 211700
Дугорочне обавезе по основу домаћих финансијских 

деривата
0 0

1080 211400
Обавезе по основу дугорочних кредита од домаћих 

пословних банака
221.355 340.008

1081 211500
Обавезе по основу дугорочних кредита од осталих 

домаћих кредитора
0 0

1078 211200
Обавезе по основу дугорочних кредита од осталих 

нивоа власти
0 0

1079 211300
Обавезе по основу дугорочних кредита од домаћих 

јавних финансијских институција
0 0

1076 211000 ДОМАЋЕ ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (од 1077 до 1085) 221.355 340.008

1077 211100
Обавезе по основу емитованих хартија од вредности, 

изузев акција
0 0

1074 200000 ОБАВЕЗЕ (1075 + 1099 + 1118 + 1173 + 1198 + 1212) 1.473.242 3.072.711

1075 210000
ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ 

(1076 + 1086 + 1093 + 1095 + 1097)
221.355 340.008

1 2 3 4 5
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1132 233100
Обавезе по основу нето исплата награда и осталих 

посебних расхода
138 52

1133 233200
Обавезе по основу пореза на награде и остале посебне 

расходе
0 4

1130 232500
Обавезе по основу доприноса за незапосленост за 

накнаде запосленима
50 0

1131 233000
ОБАВЕЗЕ ЗА НАГРАДЕ И ОСТАЛЕ ПОСЕБНЕ 

РАСХОДЕ (од 1132 до 1136)
138 56

1128 232300
Обавезе по основу доприноса за пензијско и 

инвалидско осигурање за накнаде запосленима
987 0

1129 232400
Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање 

за накнаде запосленима
362 0

1126 232100 Обавезе по основу нето накнада запосленима 6.803 1.804

1127 232200 Обавезе по основу пореза на плате за накнаде запосленима 525 5

1124 231500
Обавезе по основу доприноса за незапосленост на 

плате и додатке
1.229 1.391

1125 232000
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ НАКНАДА ЗАПОСЛЕНИМА 

(од 1126 до 1130)
8.727 1.809

1122 231300
Обавезе по основу доприноса за пензијско и 

инвалидско осигурање на плате и додатке
22.997 25.989

1123 231400
Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање 

на плате и додатке
8.442 9.451

1120 231100 Обавезе за нето плате и додатке 116.491 134.157
1121 231200 Обавезе по основу пореза на плате и додатке 12.385 13.976

1118 230000

ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 

(1119 + 1125 + 1131 + 1137 + 1141+ 1147 + 1153 + 1161 + 

1167)

207.349 224.754

1119 231000 ОБАВЕЗЕ ЗА ПЛАТЕ И ДОДАТКЕ (од 1120 до 1124) 161.544 184.964

1116 223000
КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ 

ГАРАНЦИЈА (1117)
0 0

1117 223100 Краткорочне обавезе по основу гаранција 0 0

1114 222500
Обавезе по основу краткорочних кредита од осталих 

страних кредитора
0 0

1115 222600
Краткорочне обавезе по основу страних финансијских 

деривата
0 0

1112 222300
Обавезе по основу краткорочних кредита од 

мултилатералних институција
0 0

1113 222400
Обавезе по основу краткорочних кредита од страних 

пословних банака
0 0

1110 222100
Краткорочне стране обавезе по основу емитованих 

хартија од вредности, изузев акција
0 0

1111 222200
Обавезе по основу краткорочних кредита од страних 

влада
0 0

1108 221800 Краткорочне обавезе по основу домаћих меница 0 0

1109 222000 КРАТКОРОЧНЕ СТРАНЕ ОБАВЕЗЕ (од 1110 до 1115) 0 0

1106 221600 Обавезе по основу краткорочних кредита од

домаћинстава у земљи
0 0

1107 221700
Краткорочне обавезе по основу домаћих финансијских 

деривата
0 0

1105 221500
Обавезе по основу краткорочних кредита од осталих 

домаћих кредитора
0 0
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1159 237600
Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање 

за услуге по уговору
0 33

1160 237700
Обавезе по основу доприноса за случај незапослености 

за услуге по уговору
0 0

1157 237400
Обавезе по основу пореза на исплате за услуге по 

уговору
383 652

1158 237500
Обавезе по основу доприноса за пензијско и 

инвалидско осигурање за услуге по уговору
931 911

1155 237200
Обавезе по основу пореза на исплате за службена 

путовања 
1 0

1156 237300 Обавезе по основу нето исплата за услуге по уговору 1.976 3.521

1153 237000
СЛУЖБЕНА ПУТОВАЊА И УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 

(од 1154 до 1160)
3.476 5.224

1154 237100 Обавезе по основу нето исплата за службена путовања 185 107

1151 236400
Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање 

за социјалну помоћ запосленима
159 92

1152 236500
Обавезе по основу доприноса за случај незапослености 

за социјалну помоћ запосленима
14 8

1149 236200
Обавезе по основу пореза на социјалну помоћ 

запосленима
106 79

1150 236300
Обавезе по основу доприноса за пензијско и 

инвалидско осигурање за социјалну помоћ запосленима
397 229

1147 236000
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНЕ ПОМОЋИ 

ЗАПОСЛЕНИМА (од 1148 до 1152)
2.561 1.805

1148 236100
Обавезе по основу нето исплата социјалне помоћи 

запосленима
1.885 1.397

1145 235400
Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање 

за накнаде у натури
0 0

1146 235500
Обавезе по основу доприноса за случај незапослености 

за накнаде у натури
0 0

1143 235200 Обавезе по основу пореза на накнаде у натури 0 0

1144 235300
Обавезе по основу доприноса за пензијско и 

инвалидско осигурање за накнаде у натури
0 0

Текућа година

1 2 3 4 5

1142 235100 Обавезе по основу нето накнада у натури 0 0
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1140 234300
Обавезе по основу доприноса за случај незапослености 

на терет послодавца
11 0

1141 235000
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ НАКНАДА У НАТУРИ 

(од 1142 до 1146)
0 0

1138 234100
Обавезе по основу доприноса за пензијско и 

инвалидско осигурање на терет послодавца
20.536 21.322

1139 234200
Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање

на терет послодавца
8.717 9.574

1136 233500
Обавезе по основу доприноса за случај незапослености 

за награде и остале посебне расходе
0 0

1137 234000
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНИХ 

ДОПРИНОСА НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА 

(од 1138 до 1140)

29.264 30.896

1134 233300

Обавезе по основу доприноса за пензијско и 

инвалидско осигурање за награде и остале посебне

расходе

0 0

1135 233400
Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање 

за награде и остале посебне расходе
0 0



1190 244100
Обавезе по основу права из социјалног осигурања код 

организација обавезног социјалног осигурања
45 0

1188 243400
Обавезе по основу дотација организацијама обавезног 

социјалног осигурања
0 0

1189 244000
ОБАВЕЗЕ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ 

(1190 + 1191)
5.137 3.048

1186 243200
Обавезе по основу дотација међународним 

организацијама
0 0

1187 243300 Обавезе по основу трансфера осталим нивоима власти 6.993 0

1184 243000
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ДОНАЦИЈА, ДОТАЦИЈА И 

ТРАНСФЕРА (од 1185 до 1188)
6.993 0

1185 243100 Обавезе по основу донација страним владама 0 0

1182 242300
Обавезе по основу субвенција јавним финансијским 

установама
0 0

1183 242400 Обавезе по основу субвенција приватним предузећима 0 0

1180 242100
Обавезе по основу субвенција нефинансијским 

предузећима
0 0

1181 242200
Обавезе по основу субвенција приватним 

финансијским предузећима
0 0

1178 241400 Обавезе по основу пратећих трошкова задуживања 0 0

1179 242000
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СУБВЕНЦИЈА 

(од 1180 до 1183)
0 0

1176 241200 Обавезе по основу отплате страних камата 0 0
1177 241300 Обавезе по основу отплате камата по гаранцијама 0 0

1 2 3 4 5

1175 241100 Обавезе по основу отплате домаћих камата 0 0

Ознака

ОП

Број

конта
Опис

Износ

Претходна година Текућа година

1173 240000

ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОСТАЛИХ РАСХОДА, 

ИЗУЗЕВ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 

(1174 + 1179 + 1184 + 1189 + 1192)

523.789 568.714

1174 241000

ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОТПЛАТЕ КАМАТА И 

ПРАТЕЋИХ ТРОШКОВА ЗАДУЖИВАЊА 

(од 1175 до 1178)

0 0

1171 239400
Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање 

за судијски додатак
0 0

1172 239500
Обавезе по основу доприноса за случај незапослености 

за судијски додатак
0 0

1169 239200
Обавезе по основу пореза на исплаћени судијски 

додатак
0 0

1170 239300
Обавезе по основу доприноса за пензијско и 

инвалидско осигурање за судијски додатак
0 0

1167 239000
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СУДИЈСКИХ ДОДАТАКА (од 

1168 до 1172)
0 0

1168 239100 Обавезе за нето исплаћени судијски додатак 0 0

1165 238400
Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање 

за посланички додатак
0 0

1166 238500
Обавезе по основу доприноса за случај незапослености 

за посланички додатак
0 0

1163 238200
Обавезе по основу пореза на исплаћени посланички 

додатак
528 0

1164 238300
Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско 

осигурање за посланички додатак
275 0

1161 238000
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ПОСЛАНИЧКИХ 

ДОДАТАКА (од 1162 до 1166)
1.639 0

1162 238100 Обавезе за нето исплаћени посланички додатак 836 0



1225 311500 Извори новчаних средстава 675 675

1226 311600
Утрошена средства текућих прихода и примања од 

продаје нефинансијске имовине у току једне године
0 0

1223 311300
Исправка вредности сопствених извора нефинансијске 

имовине, у сталним средствима, за набавке из кредита
221.355 340.008

1224 311400 Финансијска имовина 149 149

1221 311100 Нефинансијска имовина у сталним средствима 8.330.323 8.939.487
1222 311200 Нефинансијска имовина у залихама 761 886

1219 310000 КАПИТАЛ (1220) 8.110.553 8.607.180

1220 311000
КАПИТАЛ 

(1221 + 1222 - 1223 + 1224 + 1225 - 1226 + 1227 + 1228)
8.110.553 8.607.180

1217 291900 Остала пасивна временска разграничења 350 136.960

1218 300000

КАПИТАЛ, УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА 

ПОСЛОВАЊА И ВАНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА

(1219 + 1229 - 1230 + 1231 - 1232 + 1233 - 1234)

8.295.555 8.736.792

1215 291200 Разграничени плаћени расходи и издаци 43.143 19.018
1216 291300 Обрачунати ненаплаћени приходи и примања 84.366 1.394.318

1213 291000
ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 

(од 1214 до 1217)
153.283 1.552.963

1214 291100 Разграничени приходи и примања 25.424 2.667

1212 290000 ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1213) 153.283 1.552.963

1210 254200 Остале обавезе буџета 102.553 102.552
1211 254900 Остале обавезе из пословања 528 936

1208 254000 ОСТАЛЕ ОБАВЕЗЕ (1209 до 1211) 103.081 103.488
1209 254100 Обавезе из односа буџета и буџетских корисника 0 0

1206 253000 ОБАВЕЗЕ ЗА ИЗДАТЕ ЧЕКОВЕ И ОБВЕЗНИЦЕ (1207) 0 0

1207 253100 Обавезе за издате чекове и обвезнице 0 0

1204 252100 Добављачи у земљи 264.090 282.489
1205 252200 Добављачи у иностранству 0 0

1202 251300 Примљене кауције 0 0

1203 252000 ОБАВЕЗЕ ПРЕМА ДОБАВЉАЧИМА (1204 + 1205) 264.090 282.489

1200 251100 Примљени аванси 0 0

1201 251200 Примљени депозити 295 295

1198 250000
ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА 

(1199 + 1203 + 1206 + 1208)
367.466 386.272

1199 251000
ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КАУЦИЈЕ 

(од 1200 до 1202)
295 295

1196 245400
Обавезе по основу накнаде штете за повреде и штете 

услед елементарних непогода
557 2.480

1197 245500
Обавезе по основу накнаде штете или повреда нанетих 

од стране државних органа
0 339

1194 245200 Обавезе за остале порезе, обавезне таксе, казне и камате 22.426 79.763

1195 245300 Обавезе по основу казни и пенала по решењима судова 488.634 483.084

1192 245000 ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ РАСХОДЕ (од 1193 до 1197) 511.659 565.666

1193 245100
Обавезе по основу дотација невладиним 

организацијама
42 0

1191 244200 Обавезе по основу социјалне помоћи из буџета 5.092 3.048

Ознака

ОП

Број

конта
Опис

Износ

Претходна година Текућа година

1 2 3 4 5



1240 352000 ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА 23.787 23.787

Лице одговорно за

попуњавање обрасца 
Наредбодавац

Датум, 0 . године

1238 340000 ДРУГЕ ПРОМЕНЕ У ОБИМУ - ДУГОВНИ САЛДО 0 0

1239 УКУПНА ПАСИВА (1074 + 1218) 9.768.797 11.809.503

1236 330000
ДОБИТИ КОЈЕ СУ РЕЗУЛТАТ ПРОМЕНЕ 

ВРЕДНОСТИ - ДУГОВНИ САЛДО
0 0

1237 340000
ДРУГЕ ПРОМЕНЕ У ОБИМУ - ПОТРАЖНИ 

САЛДО
0 0

1234
НЕГАТИВНЕ ПРОМЕНЕ У ВРЕДНОСТИ И ОБИМУ 

(1236 + 1238 - 1235 - 1237)
0 0

1235 330000
ДОБИТИ КОЈЕ СУ РЕЗУЛТАТ ПРОМЕНЕ 

ВРЕДНОСТИ - ПОТРАЖНИ САЛДО
0 0

ПРОМЕНЕ У ВРЕДНОСТИ И ОБИМУ 0 0

1233
ПОЗИТИВНЕ ПРОМЕНЕ У ВРЕДНОСТИ И ОБИМУ 

(1235 + 1237 - 1236 - 1238)
0 0

1231 321311
Нераспоређени вишак прихода и примања из 

ранијих година
4.864 1.180

1232 321312 Дефицит из ранијих година 0 0

1229 321121 Вишак прихода и примања – суфицит 180.138 128.432

1230 321122 Мањак прихода и примања – дефицит 0 0

1227 311700 Пренета неутрошена средства из ранијих година 0 5.991

1228 311900 Остали сопствени извори 0 0

1 2 3 4 5

Текућа година

Ознака

ОП

Број

конта
Опис

Износ

Претходна година



7 5 2 0 0 6 3 7 9 0 7 1 9 2 0 6 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

у периоду од до

2021 714500
Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу 

да се добра употребљавају или делатности обављају
75.436 83.534

2022 714600 Други порези на добра и услуге 0 0

2019 714300 Добит фискалних монопола 0 0

2020 714400 Порези на појединачне услуге 327 131

2017 714000 ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ (од 2018 до 2022) 75.763 83.665
2018 714100 Општи порези на добра и услуге 0 0

2015 713500 Други једнократни порези на имовину 0 0

2016 713600 Други периодични порези на имовину 0 0

2013 713300 Порези на заоставштину, наслеђе и поклон 19.260 20.702

2014 713400 Порези на финансијске и капиталне трансакције 110.318 103.981

2011 713100 Периодични порези на непокретности 222.197 233.300

2012 713200 Периодични порези на нето имовину 0 0

2009 712100 Порез на фонд зарада 22 13

2010 713000 ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ (од 2011 до 2016) 351.775 357.983

2007 711300
Порези на доходак, добит и капиталне добитке који се 

не могу разврстати између физичких и правних лица
0 0

2008 712000 ПОРЕЗ НА ФОНД ЗАРАДА (2009) 22 13

2005 711100
Порези на доходак и капиталне добитке које плаћају 

физичка лица
702.507 775.203

2006 711200
Порези на добит и капиталне добитке које плаћају 

предузећа и друга правна лица
0 0

2003 710000
ПОРЕЗИ (2004 + 2008 + 2010 + 2017 + 2023 + 2030 + 2033 + 

2040)
1.184.180 1.271.570

2004 711000
ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ 

ДОБИТКЕ (од 2005 до 2007)
702.507 775.203

2001
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (2002 + 2106)
2.498.556 2.774.612

2002 700000
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ                                                                                               

(2003 + 2047 + 2057 + 2069 + 2094 + 2099 + 2103)
2.438.534 2.713.953

Текућа година

1 2 3 4 5

(Попуњава само индиректни корисник буџетских средстава)

БИЛАНС ПРИХОДА И РАСХОДА

године01/01/2019

(У хиљадама динара)

Ознака

ОП

Број

конта
Опис

Износ

Претходна година

ПИБ 104004496 БРОЈ ПОДРАЧУНА 840-3640-72

НАЗИВ НАДЛЕЖНОГ ДИРЕКТНОГ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА

0

НАЗИВ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА

KONSOLIDOVANI ZAVRSNI RACUN BUDZETA GRADA NOVOG PAZARA

СЕДИШТЕ NOVI PAZAR МАТИЧНИ БРОЈ 07192061

31/12/2019

Образац 2

ПОПУЊАВА УПРАВА ЗА ТРЕЗОР - ФИЛИЈАЛА

Врста

посла

Јединствени

број КБС

Седиште

УТ

Надлежни

директни



2001
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (2002 + 2106)
2.498.556 2.774.612

Текућа година

1 2 3 4 5

Ознака

ОП

Број

конта
Опис

Износ

Претходна година

2059 731100 Текуће донације од иностраних држава 0 0

2060 731200 Капиталне донације од иностраних држава 0 0

2057 730000
ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ 

(2058 + 2061 + 2066)
926.056 844.219

2058 731000
ДОНАЦИЈЕ ОД ИНОСТРАНИХ ДРЖАВА 

(2059 + 2060)
0 0

2055 722200 Социјални доприноси послодаваца 0 0

2056 722300 Импутирани социјални доприноси 0 0

2053 722000
ОСТАЛИ СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ 

(од 2054 до 2056)
0 0

2054 722100 Социјални доприноси на терет осигураника 0 0

2051 721300
Доприноси за социјално осигурање лица која обављају 

самосталну делатност и незапослених лица
0 0

2052 721400
Доприноси за социјално осигурање који се не могу 

разврстати
0 0

2049 721100 Доприноси за социјално осигурање на терет запослених 0 0

2050 721200 Доприноси за социјално осигурање на терет послодаваца 0 0

2047 720000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (2048 + 2053) 0 0

2048 721000
ДОПРИНОСИ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ 

(од 2049 до 2052)
0 0

2045 719500
Остали порези које плаћају искључиво предузећа и 

предузетници
0 0

2046 719600
Остали порези које плаћају друга или 

неидентификована лица
0 0

2043 719300
Порез на доходак, добит и капиталну добит 

нераспоредив између физичких и правних лица
0 0

2044 719400 Остали једнократни порези на имовину 0 0

2041 719100
Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет физичких 

лица
0 0

2042 719200
Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет 

предузећа и осталих правних лица
0 0

2039 717600 Друге акцизе 0 0

2040 719000

ЈЕДНОКРАТНИ ПОРЕЗ НА ЕКСТРА ПРОФИТ И 

ЕКСТРА ИМОВИНУ СТЕЧЕНУ КОРИШЋЕЊЕМ 

ПОСЕБНИХ ПОГОДНОСТИ (од 2041 до 2046)

0 0

2037 717400 Акцизе на освежавајућа безалкохолна пића 0 0

2038 717500 Акциза на кафу 0 0

2035 717200 Акцизе на дуванске прерађевине 0 0

2036 717300 Акцизе на алкохолна пића 0 0

2033 717000 АКЦИЗЕ (од 2034 до 2039) 3.547 4.195

2034 717100 Акцизе на деривате нафте 3.547 4.195

2031 716100
Други порези које искључиво плаћају предузећа, 

односно предузетници
50.566 50.511

2032 716200
Други порези које плаћају остала лица или који се не 

могу идентификовати
0 0

2029 715600 Други порези на међународну трговину и трансакције 0 0

2030 716000 ДРУГИ ПОРЕЗИ (2031 + 2032) 50.566 50.511

2027 715400
Добит по основу разлике између куповног и продајног 

девизног курса
0 0

2028 715500 Порези на продају или куповину девиза 0 0

2025 715200 Порези на извоз 0 0

2026 715300 Добит извозних или увозних монопола 0 0

2023 715000
ПОРЕЗ НА МЕЂУНАРОДНУ ТРГОВИНУ И 

ТРАНСАКЦИЈЕ (од 2024 до 2029)
0 0

2024 715100 Царине и друге увозне дажбине 0 0



2001
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (2002 + 2106)
2.498.556 2.774.612

Текућа година

1 2 3 4 5

Ознака

ОП

Број

конта
Опис

Износ

Претходна година

2099 780000
ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА 

ИСТОМ НИВОУ (2100)
0 0

2097 772000
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ 

РАСХОДА ИЗ ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ (2098)
0 0

2098 772100
Меморандумске ставке за рефундацију расхода из 

претходне године
0 0

2095 771000
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ 

РАСХОДА (2096)
105 0

2096 771100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 105 0

2093 745100 Мешовити и неодређени приходи 23.148 27.555

2094 770000
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ 

РАСХОДА (2095 + 2097)
105 0

2091 744200
Капитални добровољни трансфери од физичких и 

правних лица
0 0

2092 745000 МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (2093) 23.148 27.555

2089 744000
ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД ФИЗИЧКИХ И 

ПРАВНИХ ЛИЦА (2090 + 2091)
70 160

2090 744100
Текући добровољни трансфери од физичких и правних 

лица
70 160

2087 743500 Приходи од одузете имовинске користи 0 0

2088 743900
Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете 

имовинске користи
1.436 3.133

2085 743300 Приходи од новчаних казни за прекршаје 21.216 30.115

2086 743400 Приходи од пенала 0 0

2083 743100 Приходи од новчаних казни за кривична дела 0 0

2084 743200 Приходи од новчаних казни за привредне преступе 0 0

2081 742400 Импутиране продаје добара и услуга 201 445

2082 743000
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ 

(од 2083 до 2088)
22.652 33.248

2079 742200 Таксе и накнаде 13.646 11.379

2080 742300
Споредне продаје добара и услуга које врше државне 

нетржишне јединице
3.498 7.471

2077 742000
ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 2078 до 

2081)
87.763 93.394

2078 742100
Приходи од продаје добара и услуга или закупа од 

стране тржишних организација
70.418 74.099

2075 741500 Закуп непроизведене имовине 185.422 441.038

2076 741600 Финансијске промене на финансијским лизинзима 0 0

2073 741300 Повлачење прихода од квази корпорација 0 0

2074 741400
Приход од имовине који припада имаоцима полиса 

осигурања
58 0

2071 741100 Камате 7.933 1.158

2072 741200 Дивиденде 386 300

2069 740000 ДРУГИ ПРИХОДИ (2070 + 2077 + 2082 + 2089 + 2092) 327.432 596.853

2070 741000 ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 2071 до 2076) 193.799 442.496

2067 733100 Текући трансфери од других нивоа власти 849.900 777.340

2068 733200 Капитални трансфери од других нивоа власти 20.500 8.000

2065 732400 Капиталне помоћи од ЕУ 0 0

2066 733000 ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ (2067 + 2068) 870.400 785.340

2063 732200 Капиталне донације од међународних организација 49.498 21.401

2064 732300 Текуће помоћи од ЕУ 0 0

2061 732000
ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ 

ОРГАНИЗАЦИЈА (од 2062 до 2065)
55.656 58.879

2062 732100 Текуће донације од међународних организација 6.158 37.478
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2137 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 66.494 76.015

2135 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 601.411 636.208

2136 412000
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 

ПОСЛОДАВЦА (од 2137 до 2139)
99.087 108.509

2133 410000
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (2134 + 2136 + 2140 + 2142 + 

2147 + 2149 + 2151 + 2153)
738.633 770.493

2134 411000
ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 

(2135)
601.411 636.208

2131
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (2132 + 2300)
2.732.681 2.940.767

2132 400000
ТЕКУЋИ РАСХОДИ  (2133 + 2155 + 2200 + 2215 + 2239 + 

2252 + 2268 + 2283)
2.196.525 2.194.474

2129 843000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ШУМА И ВОДА (2130) 0 0

2130 843100 Примања од продаје шума и вода 0 0

2127 842000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОДЗЕМНИХ БЛАГА (2128) 0 0

2128 842100 Примања од продаје подземних блага 0 0

2125 841000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (2126) 26.219 60.623

2126 841100 Примања од продаје земљишта 26.219 60.623

2123 831100 Примања од продаје драгоцености 0 0

2124 840000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (2125 

+ 2127 + 2129)
26.219 60.623

2121 830000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (2122) 0 0

2122 831000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (2123) 0 0

2119 823000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ 

(2120)
0 0

2120 823100 Примања од продаје робе за даљу продају 0 0

2117 822000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА ПРОИЗВОДЊЕ (2118) 0 0

2118 822100 Примања од продаје залиха производње 0 0

2115 821000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБНИХ РЕЗЕРВИ (2116) 0 36

2116 821100 Примања од продаје робних резерви 0 36

2113 813100 Примања од продаје осталих основних средстава 0 0

2114 820000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА (2115 + 2117 + 2119) 0 36

2111 812100 Примања од продаје покретне имовине 0 0

2112 813000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ 

СРЕДСТАВА (2113)
0 0

2109 811100 Примања од продаје непокретности 33.803 0

2110 812000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ (2111) 0 0

2107 810000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА 

(2108 + 2110 + 2112)
33.803 0

2108 811000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (2109) 33.803 0

2105 791100 Приходи из буџета 761 1.311

2106 800000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (2107 + 2114 + 2121 + 2124)
60.022 60.659

2103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (2104) 761 1.311

2104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (2105) 761 1.311

2101 781100
Трансфери између буџетских корисника на истом 

нивоу
0 0

2102 781300
Трансфери између организација обавезног социјалног 

осигурања
0 0

2100 781000
ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА 

ИСТОМ НИВОУ (2101 + 2102)
0 0
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2183 424400 Услуге одржавања аутопутева 0 0

2184 424500
Услуге одржавања националних паркова и природних 

површина
0 0

2181 424200 Услуге образовања, културе и спорта 23.440 35.279

2182 424300 Медицинске услуге 5.249 2.399

2179 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 2180 до 2186) 175.615 219.318

2180 424100 Пољопривредне услуге 0 0

2177 423700 Репрезентација 1.067 1.941

2178 423900 Остале опште услуге 119.642 93.132

2175 423500 Стручне услуге 39.223 38.905

2176 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 6.821 11.786

2173 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 1.436 2.284

2174 423400 Услуге информисања 63.992 56.958

2171 423100 Административне услуге 394 505

2172 423200 Компјутерске услуге 3.238 3.149

2169 422900 Остали трошкови транспорта 0 40

2170 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 2171 до 2178) 235.813 208.660

2167 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада 675 616

2168 422400 Трошкови путовања ученика 0 0

2165 422100 Трошкови службених путовања у земљи 6.068 3.829

2166 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 2.354 3.358

2163 421900 Остали трошкови 1.412 153

2164 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 2165 до 2169) 9.097 7.843

2161 421500 Трошкови осигурања 2.869 2.335

2162 421600 Закуп имовине и опреме 3.083 6.709

2159 421300 Комуналне услуге 3.006 4.804

2160 421400 Услуге комуникација 13.308 13.168

2157 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 2.767 3.099

2158 421200 Енергетске услуге 187.037 144.768

2155 420000
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА 

(2156 + 2164 + 2170 + 2179 + 2187 + 2190)
701.807 687.885

2156 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 2157 до 2163) 213.482 175.036

2153 418000 СУДИЈСКИ ДОДАТАК (2154) 0 0

2154 418100 Судијски додатак 0 0

2151 417000 ПОСЛАНИЧКИ ДОДАТАК (2152) 0 0

2152 417100 Посланички додатак 0 0

2149 416000
НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ 

ПОСЕБНИ РАСХОДИ (2150)
12.085 6.223

2150 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 12.085 6.223

2147 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (2148) 16.623 12.571

2148 415100 Накнаде трошкова за запослене 16.623 12.571

2145 414300 Отпремнине и помоћи 4.429 2.446

2146 414400
Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова 

уже породице и друге помоћи запосленом
2.723 2.147

2143 414100
Исплата накнада за време одсуствовања с посла на

терет фондова
1.755 599

2144 414200 Расходи за образовање деце запослених 44 44

2141 413100 Накнаде у натури 476 1.746

2142 414000
СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 

(од 2143 до 2146)
8.951 5.236

2139 412300 Допринос за незапосленост 4.142 40

2140 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (2141) 476 1.746

2138 412200 Допринос за здравствено осигурање 28.451 32.454
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2229 442300 Отплата камата мултилатералним институцијама 0 0

2227 442100
Отплата камата на хартије од вредности емитоване на 

иностраном финансијском тржишту
0 0

2228 442200 Отплата камата страним владама 0 0

2225 441900 Финансијске промене на финансијским лизинзима 0 0

2226 442000 ОТПЛАТА СТРАНИХ КАМАТА (од 2227 до 2232) 0 0

2223 441700 Отплата камата на домаће финансијске деривате 0 0

2224 441800 Отплата камата на домаће менице 0 0

2221 441500 Отплата камата осталим домаћим кредиторима 0 0

2222 441600 Отплата камата домаћинствима у земљи 0 0

2219 441300
Отплата камата домаћим јавним финансијским 

институцијама
1 0

2220 441400 Отплата камата домаћим пословним банкама 8.082 7.511

2217 441100 Отплата камата на домаће хартије од вредности 0 0

2218 441200 Отплата камата осталим нивоима власти 3.476 3.092

2215 440000
ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ 

ЗАДУЖИВАЊА (2216 + 2226 + 2233 + 2235)
11.811 10.789

2216 441000 ОТПЛАТА ДОМАЋИХ КАМАТА (од 2217 до 2225) 11.559 10.603

2213 435000
АМОРТИЗАЦИЈА НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ 

(2214)
0 0

2214 435100 Амортизација нематеријалне имовине 0 0

2211 434200 Употреба подземног блага 0 0

2212 434300 Употреба шума и вода 0 0

2209 434000 УПОТРЕБА ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (од 2210 до 2212) 0 0

2210 434100 Употреба земљишта 0 0

2207 433000 УПОТРЕБА ДРАГОЦЕНОСТИ (2208) 0 0

2208 433100 Употреба драгоцености 0 0

2205 432000 АМОРТИЗАЦИЈА КУЛТИВИСАНЕ ОПРЕМЕ (од 2206) 0 0

2206 432100 Амортизација култивисане опреме 0 0

2203 431200 Амортизација опреме 0 0

2204 431300 Амортизација осталих некретнина и опреме 0 0

2201 431000
АМОРТИЗАЦИЈА НЕКРЕТНИНА И ОПРЕМЕ 

(од 2202 до 2204)
0 0

2202 431100 Амортизација зграда и грађевинских објеката 0 0

2199 426900 Материјали за посебне намене 6.895 9.129

2200 430000
АМОРТИЗАЦИЈА И УПОТРЕБА СРЕДСТАВА ЗА РАД  

(2201 + 2205 + 2207 + 2209 + 2213)
0 0

2197 426700 Медицински и лабораторијски материјали 0 5

2198 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 20.345 24.233

2195 426500 Материјали за очување животне средине и науку 2.374 249

2196 426600 Материјали за образовање, културу и спорт 954 859

2193 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 768 1.129

2194 426400 Материјали за саобраћај 10.686 10.898

2191 426100 Административни материјал 15.651 12.027

2192 426200 Материјали за пољопривреду 500 0

2189 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 5.378 9.609

2190 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 2191 до 2199) 58.173 58.529

2187 425000
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (УСЛУГЕ И 

МАТЕРИЈАЛИ) (2188 + 2189)
9.627 18.499

2188 425100 Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 4.249 8.890

2185 424600
Услуге очувања животне средине, науке и геодетске 

услуге
2.358 2.752

2186 424900 Остале специјализоване услуге 144.568 178.888
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2267 465200 Остале капиталне дотације и трансфери 0 0

2265 465000 ОСТАЛЕ ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (2266 + 2267) 53.478 52.208

2266 465100 Остале текуће дотације и трансфери 53.478 52.208

2263 464100
Текуће дотације организацијама обавезног социјалног 

осигурања
5.117 8.175

2264 464200
Капиталне дотације организацијама обавезног 

социјалног осигурања
4.111 1.111

2261 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти 32.075 32.486

2262 464000
ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ 

СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (2263 + 2264)
9.228 9.286

2259 463000
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ 

(2260 + 2261)
315.143 293.325

2260 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 283.068 260.839

2257 462100 Текуће дотације међународним организацијама 0 0

2258 462200 Капиталне дотације међународним организацијама 0 0

2255 461200 Капиталне донације страним владама 0 0

2256 462000
ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (2257 + 2258)
0 0

2253 461000 ДОНАЦИЈЕ СТРАНИМ ВЛАДАМА (2254 + 2255) 0 0

2254 461100 Текуће донације страним владама 0 0

2251 454200 Капиталне субвенције приватним предузећима 0 0

2252 460000
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 

(2253 + 2256 + 2259 + 2262 + 2265)
377.849 354.819

2249 454000
СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА 

(2250 + 2251)
0 0

2250 454100 Текуће субвенције приватним предузећима 0 0

2247 453100 Текуће субвенције јавним финансијским институцијама 0 0

2248 453200
Капиталне субвенције јавним финансијским 

институцијама
0 0

2245 452200 Капиталне субвенције приватним финансијским институцијама 0 0

2246 453000
СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ ФИНАНСИЈСКИМ  

ИНСТИТУЦИЈАМА (2247 + 2248)
0 0

2243 452000
СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ФИНАНСИЈСКИМ  

ИНСТИТУЦИЈАМА (2244 + 2245)
0 0

2244 452100
Текуће субвенције приватним финансијским 

институцијама
0 0

2241 451100
Текуће субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама
20.000 20.000

2242 451200
Капиталне субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама
0 0

2239 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (2240 + 2243 + 2246 + 2249) 20.000 20.000

2240 451000
СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ 

ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА (2241 + 2242)
20.000 20.000

2237 444200 Казне за кашњење 52 5

2238 444300 Остали пратећи трошкови задуживања 0 181

2235 444000
ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА 

(од 2236 до 2238)
252 186

2236 444100 Негативне курсне разлике 200 0

2233 443000 ОТПЛАТА КАМАТА ПО ГАРАНЦИЈАМА (2234) 0 0

2234 443100 Отплата камата по гаранцијама 0 0

2231 442500 Отплата камата осталим страним кредиторима 0 0

2232 442600 Отплата камата на стране финансијске деривате 0 0

2230 442400 Отплата камата страним пословним банкама 0 0
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2301 510000
ОСНОВНА СРЕДСТВА 

(2302 + 2307 + 2317 + 2319 + 2321)
420.811 697.940

2299 489100
Расходи који се финансирају из средстава за 

реализацију националног инвестиционог плана
0 0

2300 500000
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(2301 + 2323 + 2332 + 2335 + 2343)
536.156 746.293

2297 485100
Накнада штете за повреде или штету нанету од стране 

државних органа
0 15.951

2298 489000
РАСХОДИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ 

СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ 

НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (2299)

0 0

2295 484200 Накнада штете од дивљачи 16.433 0

2296 485000
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ 

НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (2297)
0 15.951

2293 484000
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ 

НАСТАЛУ УСЛЕД ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА ИЛИ 

ДРУГИХ ПРИРОДНИХ УЗРОКА (2294 + 2295)

23.179 11.885

2294 484100
Накнада штете за повреде или штету услед 

елементарних непогода
6.746 11.885

2291 483000
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ 

СУДОВА (2292)
21.554 14.785

2292 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 21.554 14.785

2289 482200 Обавезне таксе 698 422

2290 482300 Новчане казне, пенали и камате 0 55

2287 482000
ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И 

КАМАТЕ (од 2288 до 2290)
1.276 1.353

2288 482100 Остали порези 578 876

2285 481100
Дотације непрофитним организацијама које пружају 

помоћ домаћинствима
0 0

2286 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 169.501 204.343

2283 480000
ОСТАЛИ РАСХОДИ 

(2284 + 2287 + 2291 + 2293 + 2296 + 2298)
215.510 248.317

2284 481000
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(2285 + 2286)
169.501 204.343

2281 472800 Накнаде из буџета за становање и живот 41.336 39.719

2282 472900 Остале накнаде из буџета 5.667 7.603

2279 472600 Накнаде из буџета у случају смрти 0 0

2280 472700
Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и 

спорт 
41.874 41.939

2277 472400 Накнаде из буџета за случај незапослености 0 0

2278 472500 Старосне и породичне пензије из буџета 0 0

2275 472200 Накнаде из буџета за породиљско одсуство 0 0

2276 472300 Накнаде из буџета за децу и породицу 25.828 12.490

2273 472000
НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ 

БУЏЕТА (од 2274 до 2282)
115.179 102.171

2274 472100 Накнаде из буџета у случају болести и инвалидности 474 420

2271 471200
Права из социјалног осигурања која се исплаћују 

непосредно пружаоцима услуга
15.736 0

2272 471900
Трансфери другим организацијама обавезног 

социјалног осигурања за доприносе за осигурање
0 0

2269 471000
ПРАВА ИЗ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА 

(ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ 

ОСИГУРАЊА) (од 2270 до 2272)

15.736 0

2270 471100
Права из социјалног осигурања која се исплаћују 

непосредно домаћинствима
0 0

2268 470000
СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА 

ЗАШТИТА (2269 + 2273)
130.915 102.171



2001
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (2002 + 2106)
2.498.556 2.774.612

Текућа година

1 2 3 4 5

Ознака

ОП

Број

конта
Опис

Износ

Претходна година

2346
Вишак прихода и примања - буџетски суфицит 

(2001 - 2131) > 0
0 0

2345 551100
Нефинансијска имовина која се финансира из средстава 

за реализацију националног инвестиционог плана
0 0

УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА 0 0

2343 550000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ

ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ 

НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (2344)

0 0

2344 551000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА 

ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ 

ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (2345)

0 0

2341 543100 Шуме 0 0

2342 543200 Воде 0 0

2339 542100 Копови 0 0

2340 543000 ШУМЕ И ВОДЕ (2341 + 2342) 0 0

2337 541100 Земљиште 115.345 48.353

2338 542000 РУДНА БОГАТСТВА (2339) 0 0

2335 540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (2336 + 2338 + 2340) 115.345 48.353

2336 541000 ЗЕМЉИШТЕ (2337) 115.345 48.353

2333 531000 ДРАГОЦЕНОСТИ (2334) 0 0

2334 531100 Драгоцености 0 0

2331 523100 Залихе робе за даљу продају 0 0

2332 530000 ДРАГОЦЕНОСТИ (2333) 0 0

2329 522300 Залихе готових производа 0 0

2330 523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (2331) 0 0

2327 522100 Залихе материјала 0 0

2328 522200 Залихе недовршене производње 0 0

2325 521100 Робне резерве 0 0

2326 522000 ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 2327 до 2329) 0 0

2323 520000 ЗАЛИХЕ (2324 + 2326 + 2330) 0 0

2324 521000 РОБНЕ РЕЗЕРВЕ (2325) 0 0

2321 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (2322) 1.742 1.330

2322 515100 Нематеријална имовина 1.742 1.330

2319 514000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (2320) 0 0

2320 514100 Култивисана имовина 0 0

2317 513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (2318) 0 0

2318 513100 Остале некретнине и опрема 0 0

2315 512800 Опрема за јавну безбедност 4.197 4.150

2316 512900
Опрема за производњу, моторна, непокретна и 

немоторна опрема
519 0

2313 512600 Опрема за образовање, науку, културу и спорт 8.400 22.619

2314 512700 Опрема за војску 0 0

2311 512400 Опрема за заштиту животне средине 1.928 0

2312 512500 Медицинска и лабораторијска опрема 0 995

2309 512200 Административна опрема 17.434 8.703

2310 512300 Опрема за пољопривреду 0 0

2307 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 2308 до 2316) 37.676 41.484

2308 512100 Опрема за саобраћај 5.198 5.017

2305 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 138.425 181.144

2306 511400 Пројектно планирање 16.278 28.302

2303 511100 Куповина зграда и објеката 0 0

2304 511200 Изградња зграда и објеката 226.690 445.680

2302 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 2303 до 2306) 381.393 655.126



2001
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (2002 + 2106)
2.498.556 2.774.612

Текућа година

1 2 3 4 5

Ознака

ОП

Број

конта
Опис

Износ

Претходна година

2361
Нераспоређени део вишка прихода и примања за 

пренос у наредну годину 
0 0

Лице одговорно за

попуњавање обрасца 
Наредбодавац

Датум, 

2360
Део вишка прихода и примања наменски опредељен за наредну 

годину
0 0

0 . године

2358 321122
МАЊАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА - ДЕФИЦИТ 

(2347 - 2348 + 2354) > 0
0 0

02359
ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ (ЗА 

ПРЕНОС У НАРЕДНУ ГОДИНУ) (2360 + 2361 = 2357)
0

2356
Утрошена средства текућих прихода и примања од 

продаје нефинансијске имовине за набавку финансијске 

имовине

0 0

2357 321121
ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ 

(2346 + 2348 - 2354)  > 0 или (2348 - 2347 - 2354) > 0
180.138 128.432

2354
ПОКРИЋЕ ИЗВРШЕНИХ ИЗДАТАКА ИЗ 

ТЕКУЋИХ ПРИХОДА И ПРИМАЊА (2355 + 2356)
59.041 60.365

2355
Утрошена средства текућих прихода и примања од 

продаје нефинансијске имовине за отплату обавеза по 

кредитима

59.041 60.365

2352
Износ расхода и издатака за нефинансијску имовину, 

финансираних из кредита
0 180.000

2353
Износ приватизационих примања и примања од отплате датих 

кредита коришћен за покриће расхода и издатака текуће 

године

0 0

2350
Део новчаних средстава амортизације који је коришћен 

за набавку нефинансијске имовине
0 0

2351
Део пренетих неутрошених средстава из ранијих 

година коришћен за покриће расхода и издатака текуће 

године

0 3.684

2348
КОРИГОВАЊЕ ВИШКА, ОДНОСНО МАЊКА ПРИХОДА 

И ПРИМАЊА (од 2349 до 2353)
473.304 354.952

2349
Део нераспоређеног вишка прихода и примања из 

ранијих година који је коришћен за покриће расхода и 

издатака текуће године

473.304 171.268

2347
Мањак прихода и примања - буџетски дефицит 

(2131 - 2001) > 0
234.125 166.155
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3020 840000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ 

(3021 + 3023 + 3025) 26.219 60.623

3018 831000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (3019)
0 0

3019 831100 Примања од продаје драгоцености 0 0

3016 823100 Примања од продаје робе за даљу продају 0 0

3017 830000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (3018)
0 0

3014 822100 Примања од продаје залиха производње 0 0

3015 823000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ 

ПРОДАЈУ (3016) 0 0

3012 821100 Примања од продаје робних резерви 0 36

3013 822000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА 

ПРОИЗВОДЊЕ (3014) 0 0

3010 820000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА 

(3011 + 3013 + 3015) 0 36

3011 821000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБНИХ РЕЗЕРВИ 

(3012) 0 36

3008 813000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ 

СРЕДСТАВА (3009) 0 0

3009 813100 Примања од продаје осталих основних средстава 0 0

3006 812000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ 

(3007) 0 0

3007 812100 Примања од продаје покретне имовине 0 0

3004 811000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ 

(3005) 33.803 0

3005 811100 Примања од продаје непокретности 33.803 0

3002 800000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (3003 + 3010 + 3017 + 3020)
60.022 60.659

3003 810000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ 

СРЕДСТАВА (3004 + 3006 + 3008) 33.803 0

1 2 3 4 5

3001 ПРИМАЊА (3002 + 3027) 60.022 240.913

(У хиљадама динара)

Ознака

ОП

Број

конта
Опис

Износ

Претходна година Текућа година

(Попуњава само индиректни корисник буџетских средстава)

ИЗВЕШТАЈ О КАПИТАЛНИМ ИЗДАЦИМА И ПРИМАЊИМА

у периоду од до године01/01/2019 31/12/2019

ПИБ 104004496 БРОЈ ПОДРАЧУНА 840-3640-72

НАЗИВ НАДЛЕЖНОГ ДИРЕКТНОГ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА

0

НАЗИВ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА

KONSOLIDOVANI ZAVRSNI RACUN BUDZETA GRADA NOVOG PAZARA

СЕДИШТЕ NOVI PAZAR МАТИЧНИ БРОЈ 07192061

Образац 3

ПОПУЊАВА УПРАВА ЗА ТРЕЗОР - ФИЛИЈАЛА

Врста

посла

Јединствени

број КБС

Седиште

УТ

Надлежни

директни



1 2 3 4 5

3001 ПРИМАЊА (3002 + 3027) 60.022 240.913

Ознака

ОП

Број

конта
Опис

Износ

Претходна година Текућа година

3052 921400
Примања од отплате кредита датих домаћим пословним 

банкама 0 0

3053 921500
Примања од отплате кредита датих домаћим јавним 

нефинансијским институцијама 0 0

3050 921200
Примања од отплате кредита датих осталим нивоима 

власти 0 0

3051 921300
Примања од отплате кредита датих домаћим јавним 

финансијским институцијама 0 0

3048 921000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДОМАЋЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 3049 до 3057)
0 254

3049 921100
Примања од продаје домаћих хартија од вредности, 

изузев акција 0 0

3046 912900 Исправка спољног дуга 0 0

3047 920000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (3048 + 3058) 0 254

3044 912500
Примања од задуживања од осталих иностраних 

поверилаца 0 0

3045 912600 Примања од иностраних финансијских деривата 0 0

3042 912300
Примања од задуживања од мултилатералних 

институција 0 0

3043 912400
Примања од задуживања од иностраних пословних 

банака 0 0

3040 912100
Примања од емитовања хартија од вредности, изузев 

акција, на иностраном финансијском тржишту
0 0

3041 912200 Примања од задуживања од иностраних држава 0 0

3038 911900 Исправка унутрашњег дуга 0 0

3039 912000
ПРИМАЊА ОД ИНОСТРАНОГ ЗАДУЖИВАЊА (од 

3040 до 3046) 0 0

3036 911700 Примања од домаћих финансијских деривата 0 0

3037 911800 Примања од домаћих меница 0 0

3034 911500
Примања од задуживања од осталих поверилаца у 

земљи 0 0

3035 911600 Примања од задуживања од домаћинстава у земљи 0 0

3032 911300
Примања од задуживања од јавних финансијских 

институција у земљи 0 0

3033 911400 Примања од задуживања од пословних банака у земљи
0 180.000

3030 911100
Примања од емитовања домаћих хартија од вредности, 

изузев акција 0 0

3031 911200 Примања од задуживања од осталих нивоа власти 0 0

3028 910000 ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА (3029 + 3039)
0 180.000

3029 911000
ПРИМАЊА ОД ДОМАЋИХ ЗАДУЖИВАЊА 

(од 3030 до 3038) 0 180.000

3026 843100 Примања од продаје шума и вода 0 0

3027 900000
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (3028 + 3047) 0 180.254

3024 842100 Примања од продаје подземних блага 0 0

3025 843000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ШУМА И ВОДА (3026)
0 0

3022 841100 Примања од продаје земљишта 26.219 60.623

3023 842000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОДЗЕМНИХ БЛАГА 

(3024) 0 0

3021 841000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (3022)
26.219 60.623



1 2 3 4 5

3001 ПРИМАЊА (3002 + 3027) 60.022 240.913

Ознака

ОП

Број

конта
Опис

Износ

Претходна година Текућа година

3094 522000 ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 3095 до 3097) 0 0

3092 521000 РОБНЕ РЕЗЕРВЕ (3093) 0 0

3093 521100 Робне резерве 0 0

3090 515100 Нематеријална имовина 1.742 1.330

3091 520000 ЗАЛИХЕ (3092 + 3094 + 3098) 0 0

3088 514100 Култивисана имовина 0 0

3089 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (3090) 1.742 1.330

3086 513100 Остале некретнине и опрема 0 0

3087 514000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (3088) 0 0

3084 512900
Опрема за производњу, моторна, непокретна и 

немоторна опрема 519 0

3085 513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (3086) 0 0

3082 512700 Опрема за војску 0 0

3083 512800 Опрема за јавну безбедност 4.197 4.150

3080 512500 Медицинска и лабораторијска опрема 0 995

3081 512600 Опрема за образовање, културу и спорт 8.400 22.619

3078 512300 Опрема за пољопривреду 0 0

3079 512400 Опрема за заштиту животне средине 1.928 0

3076 512100 Опрема за саобраћај 5.198 5.017

3077 512200 Административна опрема 17.434 8.703

3074 511400 Пројектно планирање 16.278 28.302

3075 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 3076 до 3084) 37.676 41.484

3072 511200 Изградња зграда и објеката 226.690 445.680

3073 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 138.425 181.144

3070 511000
ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 

(од 3071 до 3074) 381.393 655.126

3071 511100 Куповина зграда и објеката 0 0

3068 500000
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(3069 + 3091 + 3100 + 3103 + 3111)
536.156 746.293

3069 510000
ОСНОВНА СРЕДСТВА 

(3070 + 3075 + 3085 + 3087 + 3089) 420.811 697.940

3066 922800 Примања од продаје стране валуте 0 0

3067 ИЗДАЦИ (3068 + 3114) 595.197 806.658

3064 922600
Примања од отплате кредита датих страним 

невладиним организацијама 0 0

3065 922700 Примања од продаје страних акција и осталог капитала
0 0

3062 922400
Примања од отплате кредита датих страним пословним 

банкама 0 0

3063 922500
Примања од отплате кредита датих страним 

нефинансијским институцијама 0 0

3060 922200 Примања од отплате кредита датих страним владама 0 0

3061 922300
Примања од отплате кредита датих међународним 

организацијама 0 0

3058 922000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ СТРАНЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 3059 до 3066)
0 0

3059 922100
Примања од продаје страних хартија од вредности, 

изузев акција 0 0

3056 921800
Примања од отплате кредита датих нефинансијским 

приватним предузећима у земљи 0 0

3057 921900 Примања од продаје домаћих акција и осталог капитала 0 254

3054 921600
Примања од отплате кредита датих физичким лицима и 

домаћинствима у земљи 0 0

3055 921700
Примања од отплате кредита датих удружењима 

грађана у земљи 0 0
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3132 612600 Отплата главнице на стране финансијске деривате 0 0

3130 612400 Отплата главнице страним пословним банкама 0 0

3131 612500 Отплата главнице осталим страним кредиторима 0 0

3128 612200 Отплата главнице страним владама 0 0

3129 612300 Отплата главнице мултилатералним институцијама 0 0

3126 612000
ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ СТРАНИМ 

КРЕДИТОРИМА (од 3127 до 3133) 0 0

3127 612100

Отплата главнице на хартије од вредности, изузев 

акција, емитоване на иностраном финансијском 

тржишту 0 0

3124 611800 Отплата домаћих меница 0 0

3125 611900 Исправка унутрашњег дуга 0 0

3122 611600 Отплата главнице домаћинствима у земљи 0 0

3123 611700 Отплата главнице на домаће финансијске деривате 
0 0

3120 611400 Отплата главнице домаћим пословним банкама 59.041 60.365

3121 611500 Отплата главнице осталим домаћим кредиторима 0 0

3118 611200 Отплата главнице осталим нивоима власти 0 0

3119 611300
Отплата главнице домаћим јавним финансијским 

институцијама 0 0

3116 611000
ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ

КРЕДИТОРИМА (од 3117 до 3125) 59.041 60.365

3117 611100
Отплата главнице на домаће хартије од вредности, 

изузев акција 0 0

3114 600000
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (3115 + 3140)
59.041 60.365

3115 610000
ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ 

(3116 + 3126 + 3134 + 3136 + 3138) 59.041 60.365

3112 551000

НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ 

ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА 

РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ 

ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (3113) 0 0

3113 551100
Нефинансијска имовина која се финансира из средстава 

за реализацију националног инвестиционог плана 0 0

3110 543200 Воде 0 0

3111 550000

НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ 

ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА 

РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ 

ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (3112) 0 0

3108 543000 ШУМЕ И ВОДЕ (3109 + 3110) 0 0

3109 543100 Шуме 0 0

3106 542000 РУДНА БОГАТСТВА (3107) 0 0

3107 542100 Копови 0 0

3104 541000 ЗЕМЉИШТЕ (3105) 115.345 48.353

3105 541100 Земљиште 115.345 48.353

3102 531100 Драгоцености 0 0

3103 540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (3104 + 3106 + 3108)
115.345 48.353

3100 530000 ДРАГОЦЕНОСТИ (3101) 0 0

3101 531000 ДРАГОЦЕНОСТИ (3102) 0 0

3098 523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (3099) 0 0

3099 523100 Залихе робе за даљу продају 0 0

3096 522200 Залихе недовршене производње 0 0

3097 522300 Залихе готових производа 0 0

3095 522100 Залихе материјала 0 0
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3162 ВИШАК ПРИМАЊА (3001 – 3067) 0 0

3163 МАЊАК ПРИМАЊА (3067 – 3001) 535.175 565.745

3160 623000

НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ 

ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ 

НАЦИОНАЛНОГ 

ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (3161) 0 0

3161 623100
Набавка финансијске имовине која се финансира из 

средстава за реализацију националног инвестиционог 

плана 0 0

3158 622700 Набавка страних акција и осталог капитала 0 0

3159 622800 Куповина стране валуте 0 0

3156 622500 Кредити страним нефинансијским институцијама 0 0

3157 622600 Кредити страним невладиним организацијама 0 0

3154 622300 Кредити међународним организацијама 0 0

3155 622400 Кредити страним пословним банкама 0 0

3152 622100 Набавка страних хартија од вредности, изузев акција
0 0

3153 622200 Кредити страним владама 0 0

3150 621900 Набавка домаћих акција и осталог капитала 0 0

3151 622000
НАБАВКА СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(од 3152 до 3159) 0 0

3148 621700 Кредити невладиним организацијама у земљи 0 0

3149 621800
Кредити домаћим нефинансијским приватним 

предузећима 0 0

3146 621500
Кредити домаћим нефинансијским јавним 

институцијама 0 0

3147 621600 Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи
0 0

3144 621300 Кредити домаћим јавним финансијским институцијама
0 0

3145 621400 Кредити домаћим пословним банкама 0 0

3142 621100 Набавка домаћих хартија од вредности, изузев акција
0 0

3143 621200 Кредити осталим нивоима власти 0 0

3140 620000
НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(3141 + 3151 + 3160) 0 0

3141 621000
НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(од 3142 до 3150) 0 0

3138 615000
ОТПЛАТА ГАРАНЦИЈА ПО КОМЕРЦИЈАЛНИМ 

ТРАНСАКЦИЈАМА (3139)
0 0

3139 615100 Отплата гаранција по комерцијалним трансакцијама
0 0

3136 614000
ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ЗА ФИНАНСИЈСКИ 

ЛИЗИНГ (3137) 0 0

3137 614100 Отплата главнице за финансијски лизинг 0 0

3134 613000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ПО ГАРАНЦИЈАМА (3135)
0 0

3135 613100 Отплата главнице по гаранцијама 0 0

3133 612900 Исправка спољног дуга 0 0
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4024 715100 Царине и друге увозне дажбине 0 0

4022 714600 Други порези на добра и услуге 0 0

4023 715000
ПОРЕЗ НА МЕЂУНАРОДНУ ТРГОВИНУ И 

ТРАНСАКЦИЈЕ (од 4024 до 4029)
0 0

4020 714400 Порези на појединачне услуге 327 131

4021 714500
Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу 

да се добра употребљавају или делатности обављају
75.436 83.534

4018 714100 Општи порези на добра и услуге 0 0

4019 714300 Добит фискалних монопола 0 0

4016 713600 Други периодични порези на имовину 0 0

4017 714000 ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ (од 4018 до 4022) 75.763 83.665

4014 713400 Порези на финансијске и капиталне трансакције 110.318 103.981

4015 713500 Други једнократни порези на имовину 0 0

4012 713200 Периодични порези на нето имовину 0 0

4013 713300 Порези на заоставштину, наслеђе и поклон 19.260 20.702

4010 713000 ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ (од 4011 до 4016) 351.775 357.983

4011 713100 Периодични порези на непокретности 222.197 233.300

4008 712000 ПОРЕЗ НА ФОНД ЗАРАДА (4009) 22 13

4009 712100 Порез на фонд зарада 22 13

4006 711200
Порези на добит и капиталне добитке које плаћају 

предузећа и друга правна лица
0 0

4007 711300
Порези на доходак, добит и капиталне добитке који се не

могу разврстати између физичких и правних лица
0 0

4004 711000
ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ 

ДОБИТКЕ (од 4005 до 4007)
702.507 775.203

4005 711100
Порези на доходак и капиталне добитке које плаћају 

физичка лица
702.507 775.203

4002 700000
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ 

(4003 + 4047 + 4057 + 4069 + 4094 + 4099 + 4103)
2.438.534 2.713.953

4003 710000
ПОРЕЗИ (4004 + 4008 + 4010 + 4017 + 4023 + 4030 + 4033 + 

4040)
1.184.180 1.271.570
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4001 Н О В Ч А Н И  П Р И Л И В И (4002 + 4106 + 4131) 2.498.556 2.954.866

(У хиљадама динара)

Ознака

ОП

Број

конта
Опис

Износ

Претходна година Текућа година

(Попуњава само индиректни корисник буџетских средстава)

ИЗВЕШТАЈ О НОВЧАНИМ ТОКОВИМА

у периоду од до године01/01/2019 31/12/2019

ПИБ 104004496 БРОЈ ПОДРАЧУНА 840-3640-72

НАЗИВ НАДЛЕЖНОГ ДИРЕКТНОГ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА

0

НАЗИВ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА

KONSOLIDOVANI ZAVRSNI RACUN BUDZETA GRADA NOVOG PAZARA

СЕДИШТЕ NOVI PAZAR МАТИЧНИ БРОЈ 07192061

Образац 4

ПОПУЊАВА УПРАВА ЗА ТРЕЗОР - ФИЛИЈАЛА

Врста

посла

Јединствени

број КБС

Седиште

УТ

Надлежни

директни
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4062 732100 Текуће донације од међународних организација 6.158 37.478

4063 732200 Капиталне донације од међународних организација 49.498 21.401

4060 731200 Капиталне донације од иностраних држава 0 0

4061 732000
ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ 

ОРГАНИЗАЦИЈА (од 4062 до 4065)
55.656 58.879

4058 731000
ДОНАЦИЈЕ ОД ИНОСТРАНИХ ДРЖАВА 

(од 4059 + 4060)
0 0

4059 731100 Текуће донације од иностраних држава 0 0

4056 722300 Импутирани социјални доприноси 0 0

4057 730000
ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ 

(4058 + 4061 + 4066)
926.056 844.219

4054 722100 Социјални доприноси на терет осигураника 0 0

4055 722200 Социјални доприноси на терет послодаваца 0 0

4052 721400
Доприноси за социјално осигурање који се не могу 

разврстати
0 0

4053 722000
ОСТАЛИ СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ 

(од 4054 до 4056)
0 0

4050 721200 Доприноси за социјално осигурање на терет послодавца 0 0

4051 721300
Доприноси за социјално осигурање лица која обављају 

самосталну делатност и незапослених лица
0 0

4048 721000
ДОПРИНОСИ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ 

(од 4049 до 4052)
0 0

4049 721100 Доприноси за социјално осигурање на терет запослених 0 0

4046 719600
Остали порези које плаћају друга или неидентификована 

лица
0 0

4047 720000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (4048 + 4053) 0 0

4044 719400 Остали једнократни порези на имовину 0 0

4045 719500
Остали порези које плаћају искључиво предузећа и 

предузетници
0 0

4042 719200
Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет 

предузећа и осталих правних лица
0 0

4043 719300
Порез на доходак, добит и капиталну добит нераспоредив 

између физичких и правних лица
0 0

4040 719000

ЈЕДНОКРАТНИ ПОРЕЗ НА ЕКСТРА ПРОФИТ И 

ЕКСТРА ИМОВИНУ СТЕЧЕНУ КОРИШЋЕЊЕМ 

ПОСЕБНИХ ПОГОДНОСТИ (од 4041 до 4046)

0 0

4041 719100
Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет 

физичких лица
0 0

4038 717500 Акцизе на кафу 0 0

4039 717600 Друге акцизе 0 0

4036 717300 Акцизе на алкохолна пића 0 0

4037 717400 Акцизе на освежавајућа безалкохолна пића 0 0

4034 717100 Акцизе на деривате нафте 3.547 4.195

4035 717200 Акцизе на дуванске прерађевине 0 0

4032 716200
Други порези које плаћају остала лица или који се не 

могу идентификовати
0 0

4033 717000 АКЦИЗЕ (од 4034 до 4039) 3.547 4.195

4030 716000 ДРУГИ ПОРЕЗИ (4031 + 4032) 50.566 50.511

4031 716100
Други порези које искључиво плаћају предузећа, односно 

предузетници
50.566 50.511

4028 715500 Порези на продају или куповину девиза 0 0

4029 715600 Други порези на међународну трговину и трансакције 0 0

4026 715300 Добит извозних или увозних монопола 0 0

4027 715400
Добит по основу разлике између куповног и продајног 

девизног курса
0 0

4025 715200 Порези на извоз 0 0



1 2 3 4 5

4001 Н О В Ч А Н И  П Р И Л И В И (4002 + 4106 + 4131) 2.498.556 2.954.866

Ознака

ОП

Број

конта
Опис

Износ

Претходна година Текућа година

4100 781000
ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА 

НА ИСТОМ НИВОУ (4101 + 4102)
0 0

4101 781100 Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу 0 0

4098 772100
Меморандумске ставке за рефундацију расхода из 

претходне године
0 0

4099 780000
ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА 

НА ИСТОМ НИВОУ (4100)
0 0

4096 771100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 105 0

4097 772000
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ 

РАСХОДА ИЗ ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ (4098)
0 0

4094 770000
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ 

РАСХОДА (4095 + 4097)
105 0

4095 771000
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ 

РАСХОДА (4096)
105 0

4092 745000 МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (4093) 23.148 27.555

4093 745100 Мешовити и неодређени приходи 23.148 27.555

4090 744100
Текући добровољни трансфери од физичких и правних 

лица
70 160

4091 744200
Капитални добровољни трансфери од физичких и 

правних лица
0 0

4088 743900
Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете 

имовинске користи
1.436 3.133

4089 744000
ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД ФИЗИЧКИХ И 

ПРАВНИХ ЛИЦА (4090 + 4091)
70 160

4086 743400 Приходи од пенала 0 0

4087 743500 Приходи од одузете имовинске користи 0 0

4084 743200 Приходи од новчаних казни за привредне преступе 0 0

4085 743300 Приходи од новчаних казни за прекршаје 21.216 30.115

4082 743000
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА 

КОРИСТ (од 4083 до 4088)
22.652 33.248

4083 743100 Приходи од новчаних казни за кривична дела 0 0

4080 742300
Споредне продаје добара и услуга које врше државне 

нетржишне јединице
3.498 7.471

4081 742400 Импутиране продаје добара и услуга 201 445

4078 742100
Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране 

тржишних организација
70.418 74.099

4079 742200 Таксе и накнаде 13.646 11.379

4076 741600 Финансијске промене на финансијским лизинзима 0 0

4077 742000
ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА 

(од 4078 до 4081)
87.763 93.394

4074 741400
Приход од имовине који припада имаоцима полиса 

осигурања
58 0

4075 741500 Закуп непроизведене имовине 185.422 441.038

4072 741200 Дивиденде 386 300

4073 741300 Повлачење прихода од квази корпорација 0 0

4070 741000 ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 4071 до 4076) 193.799 442.496

4071 741100 Камате 7.933 1.158

4068 733200 Капитални трансфери од других нивоа власти 20.500 8.000

4069 740000
ДРУГИ ПРИХОДИ 

(4070 + 4077 + 4082 + 4089 + 4092)
327.432 596.853

4066 733000
ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ 

(4067 + 4068)
870.400 785.340

4067 733100 Текући трансфери од других нивоа власти 849.900 777.340

4064 732300 Текуће помоћи од ЕУ 0 0

4065 732400 Капиталне помоћи од ЕУ 0 0
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4140 911700 Примања од домаћих финансијских деривата 0 0

4141 911800 Примања од домаћих меница 0 0

4138 911500
Примања од задуживања од осталих поверилаца у 

земљи
0 0

4139 911600 Примања од задуживања од домаћинстава у земљи 0 0

4136 911300
Примања од задуживања од јавних финансијских 

институција у земљи
0 0

4137 911400 Примања од задуживања од пословних банака у земљи 0 180.000

4134 911100
Примања од емитовања домаћих хартија од вредности, 

изузев акција
0 0

4135 911200 Примања од задуживања од осталих нивоа власти 0 0

4132 910000 ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА (4133 + 4143) 0 180.000

4133 911000
ПРИМАЊА ОД ДОМАЋИХ ЗАДУЖИВАЊА

(од 4134 до 4142)
0 180.000

4130 843100 Примања од продаје шума и вода 0 0

4131 900000
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (4132 + 4151)
0 180.254

4128 842100 Примања од продаје подземних блага 0 0

4129 843000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ШУМА И ВОДА (4130) 0 0

4126 841100 Примања од продаје земљишта 26.219 60.623

4127 842000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОДЗЕМНИХ БЛАГА

(4128)
0 0

4124 840000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ 

(4125 + 4127 + 4129)
26.219 60.623

4125 841000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (4126) 26.219 60.623

4122 831000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (4123) 0 0

4123 831100 Примања од продаје драгоцености 0 0

4120 823100 Примања од продаје робе за даљу продају 0 0

4121 830000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (4122) 0 0

4118 822100 Примања од продаје залиха производње 0 0

4119 823000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ 

ПРОДАЈУ (4120)
0 0

4116 821100 Примања од продаје робних резерви 0 36

4117 822000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА ПРОИЗВОДЊЕ 

(4118)
0 0

4114 820000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА 

(4115 + 4117 + 4119)
0 36

4115 821000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБНИХ РЕЗЕРВИ (4116) 0 36

4112 813000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ

СРЕДСТАВА (4113)
0 0

4113 813100 Примања од продаје осталих основних средстава 0 0

4110 812000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ

(4111)
0 0

4111 812100 Примања од продаје покретне имовине 0 0

4108 811000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ 

(4109)
33.803 0

4109 811100 Примања од продаје непокретности 33.803 0

4106 800000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (4107 + 4114 + 4121 + 4124)
60.022 60.659

4107 810000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ 

СРЕДСТАВА (4108 + 4110 + 4112)
33.803 0

4104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (4105) 761 1.311

4105 791100 Приходи из буџета 761 1.311

4102 781300
Трансфери између организација обавезног социјалног

осигурања
0 0

4103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (4104) 761 1.311
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4174 411000
ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ 

(ЗАРАДЕ) (4175)
601.411 636.208

4172 400000
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (4173 + 4195 + 4240 + 4255 + 4279 + 

4292 + 4308 + 4323)
2.196.525 2.194.474

4173 410000
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (4174 + 4176 + 4180 + 4182 + 

4187 + 4189 + 4191 + 4193)
738.633 770.493

4170 922800 Примања од продаје стране валуте 0 0

4171 НОВЧАНИ ОДЛИВИ (4172 + 4340 + 4386) 2.791.722 3.001.132

4168 922600
Примања од отплате кредита датих страним невладиним 

организацијама
0 0

4169 922700 Примања од продаје страних акција и осталог капитала 0 0

4166 922400
Примања од отплате кредита датих страним пословним 

банкама
0 0

4167 922500
Примања од отплате кредита датих страним 

нефинансијским институцијама
0 0

4164 922200 Примања од отплате кредита датих страним владама 0 0

4165 922300
Примања од отплате кредита датих међународним 

организацијама
0 0

4162 922000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ СТРАНЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 4163 до 4170)
0 0

4163 922100
Примања од продаје страних хартија од вредности, 

изузев акција
0 0

4160 921800
Примања од отплате кредита датих нефинансијским 

приватним предузећима у земљи
0 0

4161 921900 Примања од продаје домаћих акција и осталог капитала 0 254

4158 921600
Примања од отплате кредита датих физичким лицима и 

домаћинствима у земљи
0 0

4159 921700
Примања од отплате кредита датих удружењима грађана

у земљи
0 0

4156 921400
Примања од отплате кредита датих домаћим пословним

банкама
0 0

4157 921500
Примања од отплате кредита датих домаћим јавним 

нефинансијским институцијама
0 0

4154 921200
Примања од отплате кредита датих осталим нивоима 

власти
0 0

4155 921300
Примања од отплате кредита датих домаћим јавним 

финансијским институцијама
0 0

4152 921000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДОМАЋЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 4153 до 4161)
0 254

4153 921100
Примања од продаје домаћих хартија од вредности, 

изузев акција
0 0

4150 912900 Исправка спољног дуга 0 0

4151 920000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (4152 + 4162)
0 254

4148 912500
Примања од задуживања од осталих иностраних 

поверилаца
0 0

4149 912600 Примања од иностраних финансијских деривата 0 0

4146 912300
Примања од задуживања од мултилатералних 

институција
0 0

4147 912400
Примања од задуживања од иностраних пословних

банака
0 0

4144 912100
Примања од емитовања хартија од вредности, изузев акција, 

на иностраном финансијском тржишту
0 0

4145 912200 Примања од задуживања од иностраних држава 0 0

4142 911900 Исправка унутрашњег дуга 0 0

4143 912000
ПРИМАЊА ОД ИНОСТРАНОГ ЗАДУЖИВАЊА 

(од 4144 до 4150)
0 0
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4222 424300 Медицинске услуге 5.249 2.399

4223 424400 Услуге одржавања аутопутева 0 0

4220 424100 Пољопривредне услуге 0 0

4221 424200 Услуге образовања, културе и спорта 23.440 35.279

4218 423900 Остале опште услуге 119.642 93.132

4219 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 4220 до 4226) 175.615 219.318

4216 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 6.821 11.786

4217 423700 Репрезентација 1.067 1.941

4214 423400 Услуге информисања 63.992 56.958

4215 423500 Стручне услуге 39.223 38.905

4212 423200 Компјутерске услуге 3.238 3.149

4213 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 1.436 2.284

4210 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 4211 до 4218) 235.813 208.660

4211 423100 Административне услуге 394 505

4208 422400 Трошкови путовања ученика 0 0

4209 422900 Остали трошкови транспорта 0 40

4206 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 2.354 3.358

4207 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада 675 616

4204 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 4205 до 4209) 9.097 7.843

4205 422100 Трошкови службених путовања у земљи 6.068 3.829

4202 421600 Закуп имовине и опреме 3.083 6.709

4203 421900 Остали трошкови 1.412 153

4200 421400 Услуге комуникација 13.308 13.168

4201 421500 Трошкови осигурања 2.869 2.335

4198 421200 Енергетске услуге 187.037 144.768

4199 421300 Комуналне услуге 3.006 4.804

4196 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 4197 до 4203) 213.482 175.036

4197 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 2.767 3.099

4194 418100 Судијски додатак 0 0

4195 420000
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА 

(4196 + 4204 + 4210 + 4219 + 4227 + 4230) 
701.807 687.885

4192 417100 Посланички додатак 0 0

4193 418000 СУДИЈСКИ ДОДАТАК (4194) 0 0

4190 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 12.085 6.223

4191 417000 ПОСЛАНИЧКИ ДОДАТАК (4192) 0 0

4188 415100 Накнаде трошкова за запослене 16.623 12.571

4189 416000
НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 

РАСХОДИ (4190)
12.085 6.223

4186 414400
Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова 

уже породице и друге помоћи запосленом
2.723 2.147

4187 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (4188) 16.623 12.571

4184 414200 Расходи за образовање деце запослених 44 44

4185 414300 Отпремнине и помоћи 4.429 2.446

4182 414000
СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА

(од 4183 до 4186)
8.951 5.236

4183 414100
Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет 

фондова
1.755 599

4180 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (4181) 476 1.746

4181 413100 Накнаде у натури 476 1.746

4178 412200 Допринос за здравствено осигурање 28.451 32.454

4179 412300 Допринос за незапосленост 4.142 40

4176 412000
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 

ПОСЛОДАВЦА (од 4177 до 4179)
99.087 108.509

4177 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 66.494 76.015

4175 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 601.411 636.208
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4268 442200 Отплата камата страним владама 0 0

4266 442000 ОТПЛАТА СТРАНИХ КАМАТА (од 4267 до 4272) 0 0

4267 442100
Отплата камата на хартије од вредности емитоване на 

иностраном финансијском тржишту
0 0

4264 441800 Отплата камата на домаће менице 0 0

4265 441900 Финансијске промене на финансијским лизинзима 0 0

4262 441600 Отплата камата домаћинствима у земљи 0 0

4263 441700 Отплата камата на домаће финансијске деривате 0 0

4260 441400 Отплата камата домаћим пословним банкама 8.082 7.511

4261 441500 Отплата камата осталим домаћим кредиторима 0 0

4258 441200 Отплата камата осталим нивоима власти 3.476 3.092

4259 441300
Отплата камата домаћим јавним финансијским 

институцијама
1 0

4256 441000 ОТПЛАТА ДОМАЋИХ КАМАТА (од 4257 до 4265) 11.559 10.603

4257 441100 Отплата камата на домаће хартије од вредности 0 0

4254 435100 Амортизација нематеријалне имовине 0 0

4255 440000
ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ 

ЗАДУЖИВАЊА (4256 + 4266 + 4273 + 4275)
11.811 10.789

4252 434300 Употреба шума и вода 0 0

4253 435000
АМОРТИЗАЦИЈА НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ 

(4254)
0 0

4250 434100 Употреба земљишта 0 0

4251 434200 Употреба подземног блага 0 0

4248 433100 Употреба драгоцености 0 0

4249 434000
УПОТРЕБА ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ 

(од 4250 до 4252)
0 0

4246 432100 Амортизација култивисане имовине 0 0

4247 433000 УПОТРЕБА ДРАГОЦЕНОСТИ (4248) 0 0

4244 431300 Амортизација осталих некретнина и опреме 0 0

4245 432000
АМОРТИЗАЦИЈА КУЛТИВИСАНЕ ИМОВИНЕ 

(4246)
0 0

4242 431100 Амортизација зграда и грађевинских објеката 0 0

4243 431200 Амортизација опреме 0 0

4240 430000
АМОРТИЗАЦИЈА И УПОТРЕБА СРЕДСТАВА ЗА 

РАД (4241 + 4245 + 4247 + 4249 + 4253)
0 0

4241 431000
АМОРТИЗАЦИЈА НЕКРЕТНИНА И ОПРЕМЕ 

(од 4242 до 4244)
0 0

4238 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 20.345 24.233

4239 426900 Материјали за посебне намене 6.895 9.129

4236 426600 Материјали за образовање, културу и спорт 954 859

4237 426700 Медицински и лабораторијски материјали 0 5

4234 426400 Материјали за саобраћај 10.686 10.898

4235 426500 Материјали за очување животне средине и науку 2.374 249

4232 426200 Материјали за пољопривреду 500 0

4233 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 768 1.129

4230 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 4231 до 4239) 58.173 58.529

4231 426100 Административни материјал 15.651 12.027

4228 425100 Текуће поправке и одражавање зграда и објеката 4.249 8.890

4229 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 5.378 9.609

4226 424900 Остале специјализоване услуге 144.568 178.888

4227 425000
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (УСЛУГЕ И 

МАТЕРИЈАЛИ) (4228 + 4229)
9.627 18.499

4224 424500
Услуге одржавања националних паркова и природних 

површина
0 0

4225 424600
Услуге очувања животне средине, науке и геодетске 

услуге
2.358 2.752
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4306 465100 Остале текуће дотације и трансфери 53.478 52.208

4307 465200 Остале капиталне дотације и трансфери 0 0

4304 464200
Капиталне дотације организацијама обавезног социјалног 

осигурања
4.111 1.111

4305 465000 ОСТАЛЕ ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (4306 + 4307) 53.478 52.208

4302 464000
ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ 

СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (4303 + 4304)
9.228 9.286

4303 464100
Текуће дотације организацијама обавезног социјалног 

осигурања
5.117 8.175

4300 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 283.068 260.839

4301 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти 32.075 32.486

4298 462200 Капиталне дотације међународним организацијама 0 0

4299 463000
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ 

(4300 + 4301)
315.143 293.325

4296 462000
ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (4297 + 4298)
0 0

4297 462100 Текуће дотације међународним организацијама 0 0

4294 461100 Текуће донације страним владама 0 0

4295 461200 Капиталне донације страним владама 0 0

4292 460000
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 

(4293 + 4296 + 4299 + 4302 + 4305)
377.849 354.819

4293 461000 ДОНАЦИЈЕ СТРАНИМ ВЛАДАМА (4294 + 4295) 0 0

4290 454100 Текуће субвенције приватним предузећима 0 0

4291 454200 Капиталне субвенције приватним предузећима 0 0

4288 453200
Капиталне субвенције јавним финансијским 

институцијама
0 0

4289 454000
СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА 

(4290 + 4291)
0 0

4286 453000
СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ ФИНАНСИЈСКИМ 

ИНСТИТУЦИЈАМА (4287 + 4288)
0 0

4287 453100 Текуће субвенције јавним финансијским институцијама 0 0

4284 452100
Текуће субвенције приватним финансијским 

институцијама
0 0

4285 452200
Капиталне субвенције приватним финансијским 

институцијама
0 0

4282 451200
Капиталне субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама
0 0

4283 452000
СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ФИНАНСИЈСКИМ 

ИНСТИТУЦИЈАМА (4284 + 4285)
0 0

4280 451000
СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ 

ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(4281 + 4282)

20.000 20.000

4281 451100
Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима 

и организацијама
20.000 20.000

4278 444300 Остали пратећи трошкови задуживања 0 181

4279 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (4280 + 4283 + 4286 + 4289) 20.000 20.000

4276 444100 Негативне курсне разлике 200 0

4277 444200 Казне за кашњење 52 5

4274 443100 Отплата камата по гаранцијама 0 0

4275 444000
ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА 

(од 4276 до 4278)
252 186

4272 442600 Отплата камата на стране финансијске деривате 0 0

4273 443000 ОТПЛАТА КАМАТА ПО ГАРАНЦИЈАМА (4274) 0 0

4270 442400 Отплата камата страним пословним банкама 0 0

4271 442500 Отплата камата осталим страним кредиторима 0 0

4269 442300 Отплата камата мултилатералним институцијама 0 0
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4340 500000
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(4341 + 4363 + 4372 + 4375 + 4383)
536.156 746.293

4341 510000
ОСНОВНА СРЕДСТВА 

(4342 + 4347 + 4357 + 4359 + 4361)
420.811 697.940

4338 489000

РАСХОДИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ 

СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ 

ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (4339)

0 0

4339 489100
Расходи који се финансирају из средстава за реализацију 

националног инвестиционог плана
0 0

4336 485000
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ 

ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (4337)
0 15.951

4337 485100
Накнада штете за повреде или штету нанету од стране 

државних органа
0 15.951

4334 484100
Накнада штете за повреде или штету насталу услед 

елементарних непогода
6.746 11.885

4335 484200 Накнада штете од дивљачи 16.433 0

4332 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 21.554 14.785

4333 484000
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ 

НАСТАЛУ УСЛЕД ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА 

ИЛИ ДРУГИХ ПРИРОДНИХ УЗРОКА (4334 + 4335)

23.179 11.885

4330 482300 Новчане казне, пенали и камате 0 55

4331 483000
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ 

СУДОВА (4332)
21.554 14.785

4328 482100 Остали порези 578 876

4329 482200 Обавезне таксе 698 422

4326 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 169.501 204.343

4327 482000
ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И 

КАМАТЕ (од 4328 до 4330)
1.276 1.353

4324 481000
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(4325 + 4326)
169.501 204.343

4325 481100
Дотације непрофитним организацијама које пружају 

помоћ домаћинствима
0 0

4322 472900 Остале накнаде из буџета 5.667 7.603

4323 480000
ОСТАЛИ РАСХОДИ 

(4324 + 4327 + 4331 + 4333 + 4336 + 4338)
215.510 248.317

4320 472700 Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт 41.874 41.939

4321 472800 Накнаде из буџета за становање и живот 41.336 39.719

4318 472500 Старосне и породичне пензије из буџета 0 0

4319 472600 Накнаде из буџета у случају смрти 0 0

4316 472300 Накнаде из буџета за децу и породицу 25.828 12.490

4317 472400 Накнаде из буџета за случај незапослености 0 0

4314 472100 Накнаде из буџета у случају болести и инвалидности 474 420

4315 472200 Накнаде из буџета за породиљско одсуство 0 0

4312 471900
Трансфери другим организацијама обавезног социјалног 

осигурања за доприносе за осигурање
0 0

4313 472000
НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ 

БУЏЕТА (од 4314 до 4322)
115.179 102.171

4310 471100
Права из социјалног осигурања која се исплаћују 

непосредно домаћинствима
0 0

4311 471200
Права из социјалног осигурања која се исплаћују 

непосредно пружаоцима услуга
15.736 0

4308 470000
СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА 

ЗАШТИТА (4309 + 4313)
130.915 102.171

4309 471000

ПРАВА ИЗ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА 

(ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ 

ОСИГУРАЊА) (од 4310 до 4312)

15.736 0
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4386 600000
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (4387 + 4412)
59.041 60.365

4387 610000
ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ 

(4388 + 4398 + 4406 + 4408 + 4410)
59.041 60.365

4384 551000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ 

ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ 

НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (4385)

0 0

4385 551100
Нефинансијска имовина која се финансира из средстава 

за реализацију националног инвестиционог плана
0 0

4382 543200 Воде 0 0

4383 55000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ 

ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ 

НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (4384)

0 0

4380 543000 ШУМЕ И ВОДЕ (4381 + 4382) 0 0

4381 543100 Шуме 0 0

4378 542000 РУДНА БОГАТСТВА (4379) 0 0

4379 542100 Копови 0 0

4376 541000 ЗЕМЉИШТЕ (4377) 115.345 48.353

4377 541100 Земљиште 115.345 48.353

4374 531100 Драгоцености 0 0

4375 540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (4376 + 4378 + 4380) 115.345 48.353

4372 530000 ДРАГОЦЕНОСТИ (4373) 0 0

4373 531000 ДРАГОЦЕНОСТИ (4374) 0 0

4370 523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (4371) 0 0

4371 523100 Залихе робе за даљу продају 0 0

4368 522200 Залихе недовршене производње 0 0

4369 522300 Залихе готових производа 0 0

4366 522000 ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 4367 до 4369) 0 0

4367 522100 Залихе материјала 0 0

4364 521000 РОБНЕ РЕЗЕРВЕ (4365) 0 0

4365 521100 Робне резерве 0 0

4362 515100 Нематеријална имовина 1.742 1.330

4363 520000 ЗАЛИХЕ (4364 + 4366 + 4370) 0 0

4360 514100 Култивисана имовина 0 0

4361 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (4362) 1.742 1.330

4358 513100 Остале некретнине и опрема 0 0

4359 514000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (4360) 0 0

4356 512900
Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна 

опрема
519 0

4357 513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (4358) 0 0

4354 512700 Опрема за војску 0 0

4355 512800 Опрема за јавну безбедност 4.197 4.150

4352 512500 Медицинска и лабораторијска опрема 0 995

4353 512600 Опрема за образовање, науку, културу и спорт 8.400 22.619

4350 512300 Опрема за пољопривреду 0 0

4351 512400 Опрема за заштиту животне средине 1.928 0

4348 512100 Опрема за саобраћај 5.198 5.017

4349 512200 Административна опрема 17.434 8.703

4346 511400 Пројектно планирање 16.278 28.302

4347 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 4348 до 4356) 37.676 41.484

4344 511200 Изградња зграда и објеката 226.690 445.680

4345 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 138.425 181.144

4342 511000
ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 

(од 4343 до 4346)
381.393 655.126

4343 511100 Куповина зграда и објеката 0 0
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4430 622700 Набавка страних акција и осталог капитала 0 0

4431 622800 Куповина стране валуте 0 0

4428 622500 Кредити страним нефинансијским институцијама 0 0

4429 622600 Кредити страним невладиним организацијама 0 0

4426 622300 Кредити међународним организацијама 0 0

4427 622400 Кредити страним пословним банкама 0 0

4424 622100 Набавка страних хартија од вредности, изузев акција 0 0

4425 622200 Кредити страним владама 0 0

4422 621900 Набавка домаћих акција и осталог капитала 0 0

4423 622000
НАБАВКА СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(од 4424 до 4431)
0 0

4420 621700 Кредити невладиним организацијама у земљи 0 0

4421 621800
Кредити домаћим нефинансијским приватним 

предузећима
0 0

4418 621500 Кредити домаћим нефинансијским јавним институцијама 0 0

4419 621600 Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи 0 0

4416 621300 Кредити домаћим јавним финансијским институцијама 0 0

4417 621400 Кредити домаћим пословним банкама 0 0

4414 621100 Набавка домаћих хартија од вредности, изузев акција 0 0

4415 621200 Кредити осталим нивоима власти 0 0

4412 620000
НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(4413 + 4423 + 4432)
0 0

4413 621000
НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(од 4414 до 4422)
0 0

4410 615000
ОТПЛАТА ГАРАНЦИЈА ПО КОМЕРЦИЈАЛНИМ 

ТРАНСАКЦИЈАМА (4411)
0 0

4411 615100 Отплата гаранција по комерцијалним трансакцијама 0 0

4408 614000
ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ЗА ФИНАНСИЈСКИ 

ЛИЗИНГ (4409)
0 0

4409 614100 Отплата главнице за финансијски лизинг 0 0

4406 613000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ПО ГАРАНЦИЈАМА (4407) 0 0

4407 613100 Отплата главнице по гаранцијама 0 0

4404 612600 Отплата главнице на стране финансијске деривате 0 0

4405 612900 Исправка спољног дуга 0 0

4402 612400 Отплата главнице страним пословним банкама 0 0

4403 612500 Отплата главнице осталим страним кредиторима 0 0

4400 612200 Отплата главнице страним владама 0 0

4401 612300 Отплата главнице мултилатералним институцијама 0 0

4398 612000
ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ СТРАНИМ КРЕДИТОРИМА 

(од 4399 до 4405)
0 0

4399 612100
Отплата главнице на хартије од вредности, изузев акција, 

емитоване на иностраном финансијском тржишту
0 0

4396 611800 Отплата домаћих меница 0 0

4397 611900 Исправка унутрашњег дуга 0 0

4394 611600 Отплата главнице домаћинствима у земљи 0 0

4395 611700 Отплата главнице на домаће финансијске деривате 0 0

4392 611400 Отплата главнице домаћим пословним банкама 59.041 60.365

4393 611500 Отплата главнице осталим домаћим кредиторима 0 0

4390 611200 Отплата главнице осталим нивоима власти 0 0

4391 611300
Отплата главнице домаћим јавним финансијским 

институцијама
0 0

4388 611000
ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ 

КРЕДИТОРИМА (од 4389 до 4397)
59.041 60.365

4389 611100
Отплата главнице на домаће хартије од вредности, изузев 

акција
0 0
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4442
САЛДО ГОТОВИНЕ НА КРАЈУ ГОДИНЕ (4436 + 4437 – 

4439)
185.678 128.432

Лице одговорно за

попуњавање обрасца 
Наредбодавац

Датум, 0 . године

4440
Корекција новчаних одлива за износ обрачунате амортизације 

књижене на терет сопствених прихода
0 174.698

4441
Корекција новчаних одлива за износ плаћених расхода који се 

не евидентирају преко класе 400000, 500000 и 600000
34.142 0

4438
Корекција новчаних прилива за наплаћена средства којa се не 

евидентирају преко класа 700000, 800000 и 900000
0 0

4439
КОРИГОВАНИ ОДЛИВИ ЗА ИСПЛАЋЕНА СРЕДСТВА 

У ОБРАЧУНУ (4171 – 4440 + 4441)
2.825.864 2.826.434

4436 САЛДО ГОТОВИНЕ НА ПОЧЕТКУ ГОДИНЕ 512.986 0

4437
КОРИГОВАНИ ПРИЛИВИ ЗА ПРИМЉЕНА СРЕДСТВА 

У ОБРАЧУНУ (4001 + 4438)
2.498.556 2.954.866

4434
ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА 

(4001 – 4171) > 0
0 0

4435
МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА 

(4171 – 4001) > 0
293.166 46.266

4432 623000
НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ 

ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ 

НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (4433)

0 0

4433 623100
Набавка финансијске имовине која се финансира из средстава 

за реализацију националног инвестиционог плана
0 0



7 5 5 0 6 3 7 9 0 7 1 9 2 0 6 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

до године

(У хиљадама динара)

0 0 775.203 0 0 0

0 775.203 0 0 0

5005 711100
Порези на доходак и капиталнe добиткe које 

плаћају физичка лица
826.485 775.203

5004 711000
ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И 

КАПИТАЛНЕ ДОБИТКЕ (од 5005 до 5007)
826.485 775.203 0

0 0 1.267.375 0 0 4.195

0 2.425.448 0 59.039 32.481

5003 710000
ПОРЕЗИ (5004 + 5008 + 5010 + 5017 + 5023 + 5030 + 

5033 + 5040)
1.375.720 1.271.570

2.425.484 0 59.039 93.104

5002 700000
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ 

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103)
2.687.850 2.713.953 196.985

9 10 11

5001
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002 + 5106)
2.777.850 2.774.612 196.985 0

1 2 3 4 5 6

Из

донација и 

помоћи

Из 

осталих

извора
Републике

Аутономне

покрајине

Општине /

града
ООСО

(Попуњава само индиректни корисник буџетских средстава)

ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА

у периоду од 01/01/2019

I. УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА

Ознака

ОП

Број

конта
Опис

Износ

планираних 

прихода и 

примања

Износ остварених прихода и примања

ПИБ 104004496 БРОЈ ПОДРАЧУНА 840-3640-72

НАЗИВ НАДЛЕЖНОГ ДИРЕКТНОГ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА

0

НАЗИВ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА

KONSOLIDOVANI ZAVRSNI RACUN BUDZETA GRADA NOVOG PAZARA

СЕДИШТЕ NOVI PAZAR МАТИЧНИ БРОЈ 07192061

Образац 5

ПОПУЊАВА УПРАВА ЗА ТРЕЗОР - ФИЛИЈАЛА

Врста

посла

Јединствени

број КБС

Седиште

УТ

Надлежни

директни

31/12/2019

Укупно 

(од 6 до 11)

Приходи и примања из буџета

7 8



0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5027 715400
Добит по основу разлике између куповног и продајног 

девизног курса
0 0

5026 715300 Добит извозних или увозних монопола 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5025 715200 Порези на извоз 0 0

5024 715100 Царине и друге увозне дажбине 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5023 715000
ПОРЕЗ НА МЕЂУНАРОДНУ ТРГОВИНУ И 

ТРАНСАКЦИЈЕ (од 5024 до 5029)
0 0

5022 714600 Други порези на добра и услуге 0 0 0

0 0 83.534 0 0 0

0 131 0 0 0

5021 714500

Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на 

дозволу да се добра употребљавају или 

делатности обављају

85.265 83.534

5020 714400 Порези на појединачне услуге 920 131 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5019 714300 Добит фискалних монопола 0 0

5018 714100 Општи порези на добра и услуге 0 0 0

0 0 83.665 0 0 0

0 0 0 0 0

5017 714000
ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ 

(од 5018 до 5022)
86.185 83.665

5016 713600 Други периодични порези на имовину 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 103.981 0 0 0

5015 713500 Други једнократни порези на имовину 0 0

5014 713400 Порези на финансијске и капиталне трансакције 134.600 103.981 0

0 0 20.702 0 0 0

0 0 0 0 0

5013 713300 Порези на заоставштину, наслеђе и поклон 25.100 20.702

5012 713200 Периодични порези на нето имовину 0 0 0

0 0 233.300 0 0 0

0 357.983 0 0 0

5011 713100 Периодични порези на непокретности 253.120 233.300

5010 713000 ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ (од 5011 до 5016) 412.820 357.983 0

0 0 13 0 0 0

0 13 0 0 0

5009 712100 Порез на фонд зарада 230 13

5008 712000 ПОРЕЗ НА ФОНД ЗАРАДА (5009) 230 13 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5007 711300

Порези на доходак, добит и капиталне добитке 

који се не могу разврстати између физичких и правних 

лица

0 0

8 9 10 11

5006 711200
Порези на добит и капиталне добитке које 

плаћају предузећа и друга правна лица
0 0 0

Аутономне

покрајине

Општине /

града
ООСО

1 2 3 4 5 6 7

Ознака

ОП

Број

конта
Опис

Износ

планираних 

прихода и 

примања

Износ остварених прихода и примања

Укупно 

(од 6 до 11)

Приходи и примања из буџета Из

донација и 

помоћи

Из 

осталих

извора
Републике



0 0 0 0 05048 721000
ДОПРИНОСИ ЗА СОЦИЈАЛНО 

ОСИГУРАЊЕ (од 5049 до 5052)
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5047 720000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (5048 + 5053) 0 0

5046 719600
Остали порези које плаћају друга или 

неидентификована лица
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5045 719500
Остали порези које плаћају искључиво 

предузећа и предузетници
0 0

5044 719400 Остали једнократни порези на имовину 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5043 719300
Порез на доходак, добит и капиталну добит 

нераспоредив између физичких и правних лица
0 0

5042 719200
Порез на доходак, добит и капиталну добит на 

терет предузећа и осталих правних лица
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5041 719100
Порез на доходак, добит и капиталну добит на 

терет физичких лица
0 0

5040 719000

ЈЕДНОКРАТНИ ПОРЕЗ НА ЕКСТРА 

ПРОФИТ И ЕКСТРА ИМОВИНУ 

СТЕЧЕНУ КОРИШЋЕЊЕМ ПОСЕБНИХ 

ПОГОДНОСТИ (од 5041 до 5046)

0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5039 717600 Друге акцизе 0 0

5038 717500 Акциза на кафу 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5037 717400 Акцизе на освежавајућа безалкохолна пића 0 0

5036 717300 Акцизе на алкохолна пића 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 4.195

5035 717200 Акцизе на дуванске прерађевине 0 0

5034 717100 Акцизе на деривате нафте 0 4.195 0

0 0 0 0 0 4.195

0 0 0 0 0

5033 717000 АКЦИЗЕ (од 5034 до 5039) 0 4.195

5032 716200
Други порези које плаћају остала лица или који се не 

могу идентификовати
0 0 0

0 0 50.511 0 0 0

0 50.511 0 0 0

5031 716100
Други порези које искључиво плаћају 

предузећа, односно предузетници
50.000 50.511

5030 716000 ДРУГИ ПОРЕЗИ (5031 + 5032) 50.000 50.511 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5029 715600 Други порези на међународну трговину и трансакције 0 0

8 9 10 11

5028 715500 Порези на продају или куповину девиза 0 0 0

Аутономне

покрајине

Општине /

града
ООСО
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Износ
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(од 6 до 11)
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донација и 

помоћи

Из 

осталих

извора
Републике



0

0

0

0

0

0

0

0

0

0Капиталне помоћи од ЕУ

0

0

0

0

0

0

5064

5065

732300

732400

Текуће помоћи од ЕУ

0 300 0 0 05072 741200 Дивиденде 650 300 0

0 0 1.158 0 0 0

0 442.496 0 0 0

5071 741100 Камате 5.000 1.158

5070 741000 ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 5071 до 5076) 407.030 442.496 0

49.365 0 519.042 0 160 28.286

0 0 0 0 0

5069 740000
ДРУГИ ПРИХОДИ 

(5070 + 5077 + 5082 + 5089 + 5092)
547.130 596.853

5068 733200 Капитални трансфери од других нивоа власти 0 8.000 8.000

138.309 0 639.031 0 0 0

0 639.031 0 0 0

5067 733100 Текући трансфери од других нивоа власти 720.000 777.340

5066 733000
ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА 

ВЛАСТИ (5067 + 5068)
720.000 785.340 146.309

0 0 0 0 21.401 0

0 0 0 37.478 0

5063 732200
Капиталне донације од међународних 

организација
18.000 21.401

5062 732100 Текуће донације од међународних организација 27.000 37.478 0

0 0 0 0 58.879 0

0 0 0 0 0

5061 732000
ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ 

ОРГАНИЗАЦИЈА (од 5062 до 5065)
45.000 58.879

5060 731200 Капиталне донације од иностраних држава 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5059 731100 Текуће донације од иностраних држава 0 0

5058 731000
ДОНАЦИЈЕ ОД ИНОСТРАНИХ ДРЖАВА 

(5059 + 5060)
0 0 0

146.309 0 639.031 0 58.879 0

0 0 0 0 0

5057 730000
ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ 

(5058 + 5061 + 5066)
765.000 844.219

5056 722300 Импутирани социјални доприноси 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5055 722200 Социјални доприноси на терет послодаваца 0 0

5054 722100 Социјални доприноси на терет осигураника 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5053 722000
ОСТАЛИ СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ 

(од 5054 до 5056)
0 0

5052 721400
Доприноси за социјално осигурање који се не 

могу разврстати
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5051 721300

Доприноси за социјално осигурање лица која обављају 

самосталну делатност и незапослених 

лица

0 0

5050 721200
Доприноси за социјално осигурање на терет 

послодавца
0 0 0

0 0 0 0 0 0

7 8 9 10 11

5049 721100
Доприноси за социјално осигурање на терет 

запослених
0 0

1 2 3 4 5 6

Укупно 

(од 6 до 11)

Приходи и примања из буџета Из

донација и 
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Из 

осталих
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Републике
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прихода и 
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Износ остварених прихода и примања



0 0 27.552 0 0 3

0 27.552 0 0 3

5093 745100 Мешовити и неодређени приходи 32.500 27.555

5092 745000 МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (5093) 32.500 27.555 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 160 0

5091 744200
Капитални добровољни трансфери од физичких 

и правних лица
0 0

5090 744100
Текући добровољни трансфери од физичких и 

правних лица
0 160 0

0 0 0 0 160 0

0 3.133 0 0 0

5089 744000

ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД 

ФИЗИЧКИХ И ПРАВНИХ ЛИЦА 

(5090 + 5091)

0 160

5088 743900
Остале новчане казне, пенали и приходи од

одузете имовинске користи
2.000 3.133 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5087 743500 Приходи од одузете имовинске користи 0 0

5086 743400 Приходи од пенала 0 0 0

0 0 30.044 0 0 71

0 0 0 0 0

5085 743300 Приходи од новчаних казни за прекршаје 29.100 30.115

5084 743200
Приходи од новчаних казни за привредне 

преступе
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 33.177 0 0 71

5083 743100 Приходи од новчаних казни за кривична дела 0 0

5082 743000
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА 

ИМОВИНСКА КОРИСТ (од 5083 до 5088)
31.100 33.248 0

0 0 0 0 0 445

0 0 0 0 7.471

5081 742400 Импутиране продаје добара и услуга 0 445

5080 742300
Споредне продаје добара и услуга које врше

државне нетржишне јединице
400 7.471 0

0 0 11.350 0 0 29

0 4.467 0 0 20.267

5079 742200 Таксе и накнаде 13.600 11.379

5078 742100
Приходи од продаје добара и услуга или закупа 

од стране тржишних организација
62.500 74.099 49.365

49.365 0 15.817 0 0 28.212

0 0 0 0 0

5077 742000
ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И 

УСЛУГА (од 5078 до 5081)
76.500 93.394

5076 741600
Финансијске промене на финансијским 

лизинзима
0 0 0

0 0 441.038 0 0 0

0 0 0 0 0

5075 741500 Закуп непроизведене имовине 401.380 441.038

5074 741400
Приход од имовине који припада имаоцима 

полиса осигурања
0 0 0

0 0 0 0 0 0

7 8 9 10 11

5073 741300 Повлачење прихода од квази корпорација 0 0

1 2 3 4 5 6

Укупно 

(од 6 до 11)
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0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5113 813100
Примања од продаје осталих основних 

средстава
0 0

5112 813000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ 

СРЕДСТАВА (5113)
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5111 812100 Примања од продаје покретне имовине 0 0

5110 812000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ 

(5111)
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5109 811100 Примања од продаје непокретности 0 0

5108 811000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕПОКРЕТНОСТИ (5109)
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 36 0 0 60.623

5107 810000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ 

СРЕДСТАВА (5108 + 5110 + 5112)
0 0

5106 800000

ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ

(5107 + 5114 + 5121 + 5124)

90.000 60.659 0

1.311 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5105 791100 Приходи из буџета 0 1.311

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 0 1.311 1.311

1.311 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 0 1.311

5102 781300
Трансфери између организација обавезног социјалног 

осигурања
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5101 781100
Трансфери између буџетских корисника на 

истом нивоу
0 0

5100 781000

ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ 

КОРИСНИКА НА ИСТОМ НИВОУ 

(5101 + 5102)

0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5099 780000

ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ 

КОРИСНИКА НА ИСТОМ НИВОУ 

(5100)

0 0

5098 772100
Меморандумске ставке за рефундацију расхода 

из претходне године
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5097 772000

МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА 

РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА ИЗ 

ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ (5098)

0 0

5096 771100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5095 771000
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА 

РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (5096)
0 0

8 9 10 11

5094 770000
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА 

РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (5095 + 5097)
0 0 0

Аутономне
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0 0 0 0 05134 911100
Примања од емитовања домаћих хартија од вредности, 

изузев акција
0 0 0

0 0 180.000 0 0 0

0 180.000 0 0 0

5133 911000
ПРИМАЊА ОД ДОМАЋИХ 

ЗАДУЖИВАЊА (од 5134 до 5142)
180.000 180.000

5132 910000
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА 

(5133 + 5143)
180.000 180.000 0

0 0 180.254 0 0 0

0 0 0 0 0

5131 900000
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И 

ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5132 + 5151)

180.000 180.254

5130 843100 Примања од продаје шума и вода 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5129 843000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ШУМА И ВОДА

(5130)
0 0

5128 842100 Примања од продаје подземних блага 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 60.623

5127 842000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОДЗЕМНИХ

БЛАГА (5128)
0 0

5126 841100 Примања од продаје земљишта 90.000 60.623 0

0 0 0 0 0 60.623

0 0 0 0 60.623

5125 841000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА 

(5126)
90.000 60.623

5124 840000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ 

ИМОВИНЕ (5125 + 5127 + 5129)
90.000 60.623 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5123 831100 Примања од продаје драгоцености 0 0

5122 831000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

ДРАГОЦЕНОСТИ (5123)
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5121 830000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

ДРАГОЦЕНОСТИ (5122)
0 0

5120 823100 Примања од продаје робе за даљу продају 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5119 823000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ 

ПРОДАЈУ (5120)
0 0

5118 822100 Примања од продаје залиха производње 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 36 0 0 0

5117 822000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА 

ПРОИЗВОДЊЕ (5118)
0 0

5116 821100 Примања од продаје робних резерви 0 36 0

0 0 36 0 0 0

0 36 0 0 0

5115 821000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБНИХ 

РЕЗЕРВИ (5116)
0 36

8 9 10 11

5114 820000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА 

(5115 + 5117 + 5119)
0 36 0
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0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5155 921300
Примања од отплате кредита датих домаћим 

јавним финансијским институцијама
0 0

5154 921200
Примања од отплате кредита датих осталим нивоима 

власти
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 254 0 0 0

5153 921100
Примања од продаје домаћих хартија од 

вредности, изузев акција
0 0

5152 921000

ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДОМАЋЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(од 5153 до 5161) 

0 254 0

0 0 254 0 0 0

0 0 0 0 0

5151 920000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5152 + 5162)
0 254

5150 912900 Исправка спољног дуга 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5149 912600 Примања од иностраних финансијских деривата 0 0

5148 912500
Примања од задуживања од осталих 

иностраних поверилаца
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5147 912400
Примања од задуживања од иностраних 

пословних банака
0 0

5146 912300
Примања од задуживања од мултилатералних 

институција
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5145 912200 Примања од задуживања од иностраних држава 0 0

5144 912100
Примања од емитовања хартија од вредности, изузев 

акција, на иностраном финансијском тржишту
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5143 912000
ПРИМАЊА ОД ИНОСТРАНОГ 

ЗАДУЖИВАЊА (од 5144 до 5150)
0 0

5142 911900 Исправка унутрашњег дуга 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5141 911800 Примања од домаћих меница 0 0

5140 911700 Примања од домаћих финансијских деривата 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5139 911600
Примања од задуживања од домаћинстава у 

земљи
0 0

5138 911500
Примања од задуживања код осталих 

поверилаца у земљи
0 0 0

0 0 180.000 0 0 0

0 0 0 0 0

5137 911400 Примања од задуживања од пословних банака у земљи 180.000 180.000

5136 911300
Примања од задуживања од јавних 

финансијских институција у земљи
0 0 0

0 0 0 0 0 0

7 8 9 10 11

5135 911200
Примања од задуживања од осталих нивоа 

власти
0 0

1 2 3 4 5 6
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196.985 0 2.605.738 0 59.039 93.104

0 0 0 0 0

5171
УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА 

(5001 + 5131)
2.957.850 2.954.866

5170 922800 Примања од продаје стране валуте 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5169 922700 Примања од продаје страних акција и осталог капитала 0 0

5168 922600
Примања од отплате кредита датих страним 

невладиним организацијама
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5167 922500
Примања од отплате кредита датих страним 

нефинансијским институцијама
0 0

5166 922400
Примања од отплате кредита датих страним пословним 

банкама
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5165 922300
Примања од отплате кредита датих 

међународним организацијама
0 0

5164 922200
Примања од отплате кредита датих страним 

владама
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5163 922100
Примања од продаје страних хартија од 

вредности, изузев акција
0 0

5162 922000

ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ СТРАНЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(од 5163 до 5170)

0 0 0

0 0 254 0 0 0

0 0 0 0 0

5161 921900 Примања од продаје домаћих акција и осталог капитала 0 254

5160 921800

Примања од отплате кредита датих 

нефинансијским приватним предузећима у 

земљи

0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5159 921700
Примања од отплате кредита датих 

удружењима грађана у земљи
0 0

5158 921600
Примања од отплате кредита датих физичким лицима и 

домаћинствима у земљи
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5157 921500
Примања од отплате кредита датих домаћим 

јавним нефинансијским институцијама
0 0

8 9 10 11

5156 921400
Примања од отплате кредита домаћим 

пословним банкама
0 0 0
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0 0 5.982 0 0 241

0 12.454 0 0 117

5190 416000
НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ 

ПОСЕБНИ РАСХОДИ (5191)
7.900 6.223

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 12.930 12.571 0

0 0 12.454 0 0 117

0 2.038 0 0 109

5188 415000
НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 

(5189)
12.930 12.571

5187 414400

Помоћ у медицинском лечењу запосленог или 

чланова уже породице и друге помоћи 

запосленом

3.000 2.147 0

0 0 2.431 0 0 15

0 0 0 0 44

5186 414300 Отпремнине и помоћи 3.000 2.446

5185 414200 Расходи за образовање деце запослених 50 44 0

0 0 599 0 0 0

0 5.068 0 0 168

5184 414100
Исплата накнада за време одсуствовања с посла 

на терет фондова
1.575 599

5183 414000
СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 

(од 5184 до 5187)
7.625 5.236 0

0 0 1.351 0 0 395

0 1.351 0 0 395

5182 413100 Накнаде у натури 1.500 1.746

5181 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182) 1.500 1.746 0

0 0 12 0 0 28

0 32.196 0 0 258

5180 412300 Допринос за незапосленост 50 40

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање 33.000 32.454 0

0 0 75.334 0 0 681

0 107.542 0 0 967

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 78.385 76.015

5177 412000
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 

ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 5180)
111.435 108.509 0

108.618 0 520.341 0 0 7.249

0 520.341 0 0 7.249

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 637.910 636.208

5175 411000
ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 

ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176)
637.910 636.208 108.618

108.618 0 652.738 0 0 9.137

0 2.020.170 0 19.084 30.461

5174 410000
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 

5183 + 5188 + 5190 + 5192 + 5194)
779.300 770.493

5173 400000
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 

5280 + 5293 + 5309 + 5324)
2.295.290 2.194.474 124.759

124.759 0 2.361.984 0 19.084 434.940

7 8 9 10 11

5172
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341)
3.066.350 2.940.767

1 2 3 4 5 6
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0 56.437 0 0 5215215 423400 Услуге информисања 58.000 56.958 0

0 0 2.089 0 0 195

0 3.022 0 0 127

5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 3.000 2.284

5213 423200 Компјутерске услуге 4.000 3.149 0

0 0 408 0 0 97

0 205.306 0 0 3.354

5212 423100 Административне услуге 1.000 505

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 225.190 208.660 0

0 0 40 0 0 0

0 0 0 0 0

5210 422900 Остали трошкови транспорта 130 40

5209 422400 Трошкови путовања ученика 0 0 0

0 0 616 0 0 0

0 2.998 0 0 360

5208 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада 1.000 616

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 4.000 3.358 0

0 0 2.372 0 0 1.457

0 6.026 0 0 1.817

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи 4.000 3.829

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 9.130 7.843 0

0 0 141 0 0 12

0 4.622 0 0 2.087

5204 421900 Остали трошкови 200 153

5203 421600 Закуп имовине и опреме 7.000 6.709 0

0 0 1.986 0 0 349

0 13.020 0 0 148

5202 421500 Трошкови осигурања 2.500 2.335

5201 421400 Услуге комуникација 13.500 13.168 0

0 0 4.696 0 0 108

0 141.580 0 0 3.188

5200 421300 Комуналне услуге 5.000 4.804

5199 421200 Енергетске услуге 145.000 144.768 0

0 0 2.262 0 0 837

0 168.307 0 0 6.729

5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 6.370 3.099

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 179.570 175.036 0

1.311 0 665.324 0 160 21.090

0 0 0 0 0

5196 420000
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА 

(5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231)
726.845 687.885

5195 418100 Судијски додатак 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5194 418000 СУДИЈСКИ ДОДАТАК (5195) 0 0

5193 417100 Посланички додатак 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 5.982 0 0 241

5192 417000 ПОСЛАНИЧКИ ДОДАТАК (5193) 0 0

8 9 10 11

5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 7.900 6.223 0
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0 0 0 0 0 5

0 842 0 0 17

5238 426700 Медицински и лабораторијски материјали 10 5

5237 426600 Материјали за образовање, културу и спорт 1.000 859 0

0 0 249 0 0 0

0 10.571 0 0 327

5236 426500 Материјали за очување животне средине и науку 500 249

5235 426400 Материјали за саобраћај 12.000 10.898 0

0 0 1.105 0 0 24

0 0 0 0 0

5234 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 1.500 1.129

5233 426200 Материјали за пољопривреду 0 0 0

0 0 11.927 0 0 100

0 54.972 0 0 3.557

5232 426100 Административни материјал 13.000 12.027

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 65.895 58.529 0

0 0 9.299 0 0 310

0 8.075 0 0 815

5230 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 10.310 9.609

5229 425100 Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 9.000 8.890 0

0 0 17.374 0 0 1.125

0 178.614 0 0 274

5228 425000
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 

(5229 + 5230)
19.310 18.499

5227 424900 Остале специјализоване услуге 185.750 178.888 0

0 0 2.752 0 0 0

0 0 0 0 0

5226 424600
Услуге очувања животне средине, науке и 

геодетске услуге
3.000 2.752

5225 424500
Услуге одржавања националних паркова и природних 

површина
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 2.399 0 0 0

5224 424400 Услуге одржавања аутопутева 0 0

5223 424300 Медицинске услуге 3.000 2.399 0

1.311 0 29.574 0 160 4.234

0 0 0 0 0

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 36.000 35.279

5221 424100 Пољопривредне услуге 0 0 0

1.311 0 213.339 0 160 4.508

0 93.132 0 0 0

5220 424000
СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 

(од 5221 до 5227)
227.750 219.318

5219 423900 Остале опште услуге 105.190 93.132 0

0 0 1.474 0 0 467

0 11.364 0 0 422

5218 423700 Репрезентација 2.000 1.941

5217 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 12.000 11.786 0

0 0 37.380 0 0 1.525

7 8 9 10 11

5216 423500 Стручне услуге 40.000 38.905

1 2 3 4 5 6
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0 3.088 0 0 45259 441200 Отплата камата осталим нивоима власти 4.810 3.092 0

0 0 0 0 0 0

0 10.599 0 0 4

5258 441100 Отплата камата на домаће хартије од вредности 0 0

5257 441000
ОТПЛАТЕ ДОМАЋИХ КАМАТА 

(од 5258 до 5266)
13.810 10.603 0

0 0 10.785 0 0 4

0 0 0 0 0

5256 440000
ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ 

ЗАДУЖИВАЊА (5257 + 5267 + 5274 + 5276)
13.810 10.789

5255 435100 Амортизација нематеријалне имовине 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5254 435000
АМОРТИЗАЦИЈА НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ 

(5255)
0 0

5253 434300 Употреба шума и вода 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5252 434200 Употреба подземног блага 0 0

5251 434100 Употреба земљишта 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5250 434000
УПОТРЕБА ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ 

(од 5251 до 5253)
0 0

5249 433100 Употреба драгоцености 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5248 433000 УПОТРЕБА ДРАГОЦЕНОСТИ (5249) 0 0

5247 432100 Амортизација култивисане опреме 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5246 432000
АМОРТИЗАЦИЈА КУЛТИВИСАНЕ 

ИМОВИНЕ (5247)
0 0

5245 431300 Амортизација осталих некретнина и опреме 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5244 431200 Амортизација опреме 0 0

5243 431100 Амортизација зграда и грађевинскиx објеката 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5242 431000
АМОРТИЗАЦИЈА НЕКРЕТНИНА И ОПРЕМЕ 

(од 5243 до 5245)
0 0

5241 430000
АМОРТИЗАЦИЈА И УПОТРЕБА СРЕДСТАВА ЗА 

РАД (5242 + 5246 + 5248 + 5250 + 5254)
0 0 0

0 0 7.104 0 0 2.025

0 23.174 0 0 1.059

5240 426900 Материјали за посебне намене 12.885 9.129

8 9 10 11

5239 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 25.000 24.233 0
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ООСО
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извора
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0 20.000 0 0 05281 451000

СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ 

НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5282 + 5283)

20.000 20.000 0

0 0 20.000 0 0 0

0 181 0 0 0

5280 450000 СУБВЕНЦИЈЕ  (5281 + 5284 + 5287 + 5290) 20.000 20.000

5279 444300 Остали пратећи трошкови задуживања 0 181 0

0 0 5 0 0 0

0 0 0 0 0

5278 444200 Казне за кашњење 0 5

5277 444100 Негативне курсне разлике 0 0 0

0 0 186 0 0 0

0 0 0 0 0

5276 444000
ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА 

(од 5277 до 5279)
0 186

5275 443100 Отплата камата по гаранцијама 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5274 443000 ОТПЛАТА КАМАТА ПО ГАРАНЦИЈАМА (5275) 0 0

5273 442600 Отплата камата на стране финансијске деривате 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5272 442500 Отплата камата осталим страним кредиторима 0 0

5271 442400 Отплата камата страним пословним банкама 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5270 442300 Отплата камата мултилатералним институцијама 0 0

5269 442200 Отплата камата страним владама 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5268 442100
Отплата камата на хартије од вредности емитоване на 

иностраном финансијском тржишту
0 0

5267 442000 ОТПЛАТА СТРАНИХ КАМАТА (од 5268 до 5273) 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5266 441900 Финансијске промене на финансијским лизинзима 0 0

5265 441800 Отплата камата на домаће менице 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5264 441700 Отплата камата на домаће финансијске деривате 0 0

5263 441600 Отплата камата домаћинствима у земљи 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 7.511 0 0 0

5262 441500 Отплата камата осталим домаћим кредиторима 0 0

5261 441400 Отплата камата домаћим пословним банкама 9.000 7.511 0

0 0 0 0 0 0

7 8 9 10 11

5260 441300
Отплата камата домаћим јавним финансијским 

институцијама
0 0

1 2 3 4 5 6

Укупно 

(од 6 до 11)
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0 255.839 0 5.000 05301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 267.750 260.839 0

0 0 288.325 0 5.000 0

0 0 0 0 0

5300 463000
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА 

ВЛАСТИ (5301 + 5302)
302.050 293.325

5299 462200
Капиталне дотације међународним 

организацијама
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5298 462100 Текуће дотације међународним организацијама 0 0

5297 462000
ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5298 + 5299)
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5296 461200 Капиталне донације страним владама 0 0

5295 461100 Текуће донације страним владама 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 349.694 0 5.000 125

5294 461000 ДОНАЦИЈЕ СТРАНИМ ВЛАДАМА (5295 + 5296) 0 0

5293 460000
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 

(5294 + 5297 + 5300 + 5303 + 5306)
367.135 354.819 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5292 454200 Капиталне субвенције приватним предузећима 0 0

5291 454100 Текуће субвенције приватним предузећима 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5290 454000
СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ 

ПРЕДУЗЕЋИМА (5291 + 5292)
0 0

5289 453200
Капиталне субвенције јавним финансијским 

институцијама
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5288 453100 Текуће субвенције јавним финансијским институцијама 0 0

5287 453000
СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ ФИНАНСИЈСКИМ 

ИНСТИТУЦИЈАМА (5288 + 5289)
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5286 452200
Капиталне субвенције приватним финансијским 

институцијама
0 0

5285 452100
Текуће субвенције приватним финансијским 

институцијама
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5284 452000
СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ФИНАНСИЈСКИМ 

ИНСТИТУЦИЈАМА (5285 + 5286)
0 0

5283 451200
Капиталне субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама
0 0 0

0 0 20.000 0 0 0

7 8 9 10 11

5282 451100
Текуће субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама
20.000 20.000

1 2 3 4 5 6
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0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5320 472600 Накнаде из буџета у случају смрти 0 0

5319 472500 Старосне и породичне пензије из буџета 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 12.490 0 0 0

5318 472400 Накнаде из буџета за случај незапослености 0 0

5317 472300 Накнаде из буџета за децу и породицу 13.000 12.490 0

0 0 0 0 0 0

0 420 0 0 0

5316 472200 Накнаде из буџета за породиљско одсуство 0 0

5315 472100 Накнаде из буџета у случају болести и инвалидности 1.000 420 0

14.830 0 73.417 0 13.924 0

0 0 0 0 0

5314 472000
НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ 

БУЏЕТА (од 5315 до 5323)
115.100 102.171

5313 471900

Трансфери другим организацијама обавезног 

социјалног осигурања за доприносе за 

осигурање

0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5312 471200
Права из социјалног осигурања која се 

исплаћују непосредно пружаоцима услуга
0 0

5311 471100
Права из социјалног осигурања која се 

исплаћују непосредно домаћинствима
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 73.417 0 13.924 0

5310 471000

ПРАВА ИЗ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА 

(ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ 

ОСИГУРАЊА) (од 5311 до 5313)

0 0

5309 470000
СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА 

ЗАШТИТА (5310 + 5314)
115.100 102.171 14.830

0 0 0 0 0 0

0 52.083 0 0 125

5308 465200 Остале капиталне дотације и трансфери 0 0

5307 465100 Остале текуће дотације и трансфери 54.085 52.208 0

0 0 52.083 0 0 125

0 1.111 0 0 0

5306 465000
ОСТАЛЕ ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 

(5307 + 5308)
54.085 52.208

5305 464200
Капиталне дотације организацијама обавезног 

социјалног осигурања
2.000 1.111 0

0 0 8.175 0 0 0

0 9.286 0 0 0

5304 464100
Текуће дотације организацијама обавезног социјалног 

осигурања
9.000 8.175

5303 464000
ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ 

ОСИГУРАЊА (5304 + 5305)

11.000 9.286 0

0 0 32.486 0 0 0

7 8 9 10 11

5302 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти 34.300 32.486

1 2 3 4 5 6

Укупно 

(од 6 до 11)
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0 0 15.951 0 0 0

0 15.951 0 0 0

5338 485100
Накнада штете за повреде или штету нанету од стране 

државних органа
16.000 15.951

5337 485000
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ 

ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ 

ОРГАНА (5338)

16.000 15.951 0

0 0 0 0 0 0

0 11.885 0 0 0

5336 484200 Накнада штете од дивљачи 0 0

5335 484100
Накнада штете за повреде или штету насталу 

услед елементарних непогода
14.000 11.885 0

0 0 11.885 0 0 0

0 14.735 0 0 50

5334 484000

НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ 

НАСТАЛУ УСЛЕД ЕЛЕМЕНТАРНИХ 

НЕПОГОДА ИЛИ ДРУГИХ ПРИРОДНИХ 

УЗРОКА (5335 + 5336)

14.000 11.885

5333 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 14.230 14.785 0

0 0 14.735 0 0 50

0 0 0 0 55

5332 483000
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО 

РЕШЕЊУ СУДОВА (5333)
14.230 14.785

5331 482300 Новчане казне, пенали и камате 100 55 0

0 0 422 0 0 0

0 876 0 0 0

5330 482200 Обавезне таксе 1.000 422

5329 482100 Остали порези 1.320 876 0

0 0 1.298 0 0 55

0 204.343 0 0 0

5328 482000
ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И 

КАМАТЕ (од 5329 до 5331)
2.420 1.353

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 226.450 204.343 0

0 0 0 0 0 0

0 204.343 0 0 0

5326 481100
Дотације непрофитним организацијама које 

пружају помоћ домаћинствима
0 0

5325 481000
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327)
226.450 204.343 0

0 0 248.212 0 0 105

0 7.603 0 0 0

5324 480000
ОСТАЛИ РАСХОДИ 

(5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 5339)
273.100 248.317

5323 472900 Остале накнаде из буџета 8.000 7.603 0

14.830 0 10.965 0 13.924 0

0 41.939 0 0 0

5322 472800 Накнаде из буџета за становање и живот 40.000 39.719

8 9 10 11

5321 472700
Накнаде из буџета за образовање, културу, 

науку и спорт
53.100 41.939 0
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0 0 0 0 05359 513100 Остале некретнине и опрема 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5358 513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (5359) 0 0

5357 512900
Опрема за производњу, моторна, непокретна и 

немоторна опрема
0 0 0

0 0 4.125 0 0 25

0 0 0 0 0

5356 512800 Опрема за јавну безбедност 5.000 4.150

5355 512700 Опрема за војску 0 0 0

0 0 22.619 0 0 0

0 995 0 0 0

5354 512600 Опрема за образовање, културу и спорт 34.660 22.619

5353 512500 Медицинска и лабораторијска опрема 1.000 995 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5352 512400 Опрема за заштиту животне средине 0 0

5351 512300 Опрема за пољопривреду 0 0 0

0 0 8.400 0 0 303

0 5.017 0 0 0

5350 512200 Административна опрема 9.000 8.703

5349 512100 Опрема за саобраћај 6.000 5.017 0

0 0 41.156 0 0 328

0 28.302 0 0 0

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 55.660 41.484

5347 511400 Пројектно планирање 29.000 28.302 0

0 0 180.816 0 0 328

0 90.288 0 0 355.392

5346 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 182.000 181.144

5345 511200 Изградња зграда и објеката 448.000 445.680 0

0 0 0 0 0 0

0 299.406 0 0 355.720

5344 511100 Куповина зграда и објеката 0 0

5343 511000
ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 

(од 5344 до 5347)
659.000 655.126 0

0 0 341.814 0 0 356.126

0 341.814 0 0 404.479

5342 510000
ОСНОВНА СРЕДСТВА 

(5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362)
716.060 697.940

5341 500000
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384)
771.060 746.293 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5340 489100
Расходи који се финансирају из средстава 

за реализацију националног инвестиционог плана
0 0

8 9 10 11

5339 489000

РАСХОДИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ 

ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ 

НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ 

ПЛАНА (5340)

0 0 0
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0 0 0 0 05383 543200 Воде 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5382 543100 Шуме 0 0

5381 543000 ШУМЕ И ВОДЕ (5382 + 5383) 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5380 542100 Копови 0 0

5379 542000 РУДНА БОГАТСТВА (5380) 0 0 0

0 0 0 0 0 48.353

0 0 0 0 48.353

5378 541100 Земљиште 55.000 48.353

5377 541000 ЗЕМЉИШТЕ (5378) 55.000 48.353 0

0 0 0 0 0 48.353

0 0 0 0 0

5376 540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (5377 + 5379 + 5381) 55.000 48.353

5375 531100 Драгоцености 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5374 531000 ДРАГОЦЕНОСТИ (5375) 0 0

5373 530000 ДРАГОЦЕНОСТИ (5374) 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5372 523100 Залихе робе за даљу продају 0 0

5371 523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (5372) 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5370 522300 Залихе готових производа 0 0

5369 522200 Залихе недовршене производње 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5368 522100 Залихе материјала 0 0

5367 522000 ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 5368 до 5370) 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5366 521100 Робне резерве 0 0

5365 521000 РОБНЕ РЕЗЕРВЕ (5366) 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 1.252 0 0 78

5364 520000 ЗАЛИХЕ (5365 + 5367 + 5371) 0 0

5363 515100 Нематеријална имовина 1.400 1.330 0

0 0 1.252 0 0 78

0 0 0 0 0

5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 1.400 1.330

5361 514100 Култивисана имовина 0 0 0

0 0 0 0 0 0

7 8 9 10 11

5360 514000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (5361) 0 0

1 2 3 4 5 6
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0 0 0 0 05401 612200 Отплата главнице страним владама 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5400 612100

Отплата главнице на хартије од вредности, изузев 

акција, емитоване на иностраном финансијском 

тржишту 

0 0

5399 612000
ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ СТРАНИМ 

КРЕДИТОРИМА (од 5400 до 5406)
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5398 611900 Исправка унутрашњег дуга 0 0

5397 611800 Отплата домаћих меница 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5396 611700
Отплата главнице на домаће финансијске 

деривате
0 0

5395 611600 Отплата главнице домаћинствима у земљи 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 60.365 0 0 0

5394 611500
Отплата главнице осталим домаћим 

кредиторима
0 0

5393 611400 Отплата главнице домаћим пословним банкама 60.000 60.365 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5392 611300
Отплата главнице домаћим јавним 

финансијским институцијама
0 0

5391 611200 Отплата главнице осталим нивоима власти 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 60.365 0 0 0

5390 611100
Отплата главнице на домаће хартије од 

вредности, изузев акција
0 0

5389 611000
ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ 

КРЕДИТОРИМА (од 5390 до 5398)
60.000 60.365 0

0 0 60.365 0 0 0

0 60.365 0 0 0

5388 610000
ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ 

(5389 + 5399 + 5407 + 5409 + 5411)
60.000 60.365

5387 600000
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5388 + 5413)
60.000 60.365 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5386 551100

Нефинансијска имовина која се финансира из 

средстава за реализацију националног инвестиционог 

плана

0 0

5385 551000

НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ 

ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА 

РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ 

ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5386)

0 0 0

0 0 0 0 0 0

7 8 9 10 11

5384 550000

НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ 

ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА 

РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ 

ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5385)

0 0

1 2 3 4 5 6

Укупно 

(од 6 до 11)

Расходи и издаци на терет буџета Из

донација и 

помоћи

Из 

осталих

извора
Републике

Аутономне

покрајине

Општине /

града
ООСО

Ознака

ОП

Број

конта
Опис

Износ

одобрених 

апропријација

Износ извршених расхода и издатака



0 0 0 0 05412 615100 Отплата гаранција по комерцијалним трансакцијама 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 05425 622100 Набавка страних хартија од вредности, изузев акција 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5424 622000
НАБАВКА СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(од 5425 до 5432)
0 0

5423 621900 Набавка домаћих акција и осталог капитала 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5422 621800
Кредити домаћим нефинансијским приватним 

предузећима
0 0

5421 621700 Кредити невладиним организацијама у земљи 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5420 621600 Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи 0 0

5419 621500
Кредити домаћим нефинансијским јавним 

институцијама
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5418 621400 Кредити домаћим пословним банкама 0 0

5417 621300 Кредити домаћим јавним финансијским институцијама 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5416 621200 Кредити осталим нивоима власти 0 0

5415 621100 Набавка домаћих хартија од вредности, изузев акција 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5414 621000
НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(од 5415 до 5423)
0 0

5413 620000
НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5414 + 5424 + 5433)
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5410 614100 Отплата главнице за финансијски лизинг 0 0

5409 614000
ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ЗА 

ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ (5410)
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5408 613100 Отплата главнице по гаранцијама 0 0

5407 613000
ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ПО 

ГАРАНЦИЈАМА (5408)
0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5406 612900 Исправка спољног дуга 0 0

5405 612600 Отплата главнице на стране финансијске деривате 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5404 612500 Отплате главнице осталим страним кредиторима 0 0

5403 612400 Отплате главнице страним пословним банкама 0 0 0

0 0 0 0 0 0

7 8 9 10 11

5402 612300 Отплата главнице мултилатералним институцијама 0 0

1 2 3 4 5 6

Укупно 

(од 6 до 11)

Расходи и издаци на терет буџета Из

донација и 

помоћи

Из 

осталих

извора
Републике

Аутономне

покрајине

Општине /

града
ООСО

Ознака

ОП

Број

конта
Опис

Износ

одобрених 

апропријација

Износ извршених расхода и издатака

5411 000
ОТПЛАТА ГАРАНЦИЈА ПО КОМЕРЦИЈАЛНИМ 

ТРАНСАКЦИЈАМА (5412)
615000



19.084 434.9405435 УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 3.126.350 3.001.132 124.759

0 0 0 0

0 2.422.349 0

0 0

0 0 0 0 0

5434 623100

Набавка финансијске имовине која се 

финансира из средстава за реализацију 

националног инвестиционог плана 

0 0

5433 623000

НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА 

РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ 

ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5434)

0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5432 622800 Куповина стране валуте 0 0

5431 622700 Набавка страних акција и осталог капитала 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5430 622600 Кредити страним невладиним организацијама 0 0

5429 622500 Кредити страним нефинансијским институцијама 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5428 622400 Кредити страним пословним банкама 0 0

5427 622300 Кредити међународним организацијама 0 0 0

0 0 0 0 0 0

7 8 9 10 11

5426 622200 Кредити страним владама 0 0

1 2 3 4 5 6

Укупно 

(од 6 до 11)

Расходи и издаци на терет буџета Из

донација и 

помоћи

Из 

осталих

извора
Републике

Аутономне

покрајине

Општине /

града
ООСО

Ознака

ОП

Број

конта
Опис

Износ

одобрених 

апропријација

Износ извршених расхода и издатака



Датум, 0 . године

0 0 0 0 341.836

Лице одговорно за

попуњавање обрасца 

Наредбодавац

5445
МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА 

(5435 - 5171) > 0
168.500 46.266 0

72.226 0 183.389 0 39.955 0

0 0 0 0 0

5444
ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА 

(5171 - 5435) > 0
0 0

5443 МАЊАК ПРИМАЊА (5441 – 5440) > 0 0 0 0

0 0 119.889 0 0 0

0 60.365 0 0 0

5442 ВИШАК ПРИМАЊА (5440 – 5441) > 0 120.000 119.889

5441 600000
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5387)
60.000 60.365 0

0 0 180.254 0 0 0

0 0 0 0 341.836

5440 900000
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5131)
180.000 180.254

5439
Мањак прихода и примања – буџетски дефицит 

(5437 – 5436) > 0
288.500 166.155 0

72.226 0 63.500 0 39.955 0

0 2.361.984 0 19.084 434.940

5438
Вишак прихода и примања – буџетски суфицит 

(5436 – 5437) > 0
0 0

5437
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172)
3.066.350 2.940.767 124.759

196.985 0 2.425.484 0 59.039 93.104

7 8 9 10 11

5436
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001)
2.777.850 2.774.612

1 2 3 4 5 6

Из

донација и 

помоћи

Из 

осталих

извора
Републике

Аутономне

покрајине

Општине /

града
ООСО

III. УТВРЂИВАЊЕ РАЗЛИКЕ ИЗМЕЂУ ОДОБРЕНИХ СРЕДСТАВА И ИЗВРШЕЊА

Ознака

ОП

Број

конта
Опис

Планирани 

приходи и 

примања / 

расходи и издаци

Остварени приходи и примања / расходи и издаци

Укупно 

(од 6 до 11)

Из буџета


